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INTRODUZIONE ITI

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuriche Lei apprezzerala
sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo piano la soddisfazione
del cliente. Le presenti istruzioni per I'uso sono conformi alla norma europea EN 82079.

ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un uso sicuro dell’
apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente le
istruzioni per I'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni
sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente manuale
insieme alla relativa guida illustrativa, a scopo di consultazione futura.
In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare anche l'intera
documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il
prodotto contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di
queste istruzioni per I'uso sul sito www.tenactagroup.com
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA
* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, assicurarsi che sia
integro e completo come mostrato nella guida illustrativa e privo di danni
da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio eventuali materiali di
comunicazione quali etichette, cartellini ecc., prima dell'utilizzo.




A ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.

| bambini non devono giocare con la confezione. Tenere il sacchetto
di plastica lontano dalla portata dei bambini.

Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per
cui e stato progettato, ovvero come un bollitore per uso domestico.

Qualsiasi altro utilizzo e considerato non conforme e pertanto
pericoloso.

AATI’ENZIONE! Luso improprio dell’apparecchio pu6é causare

lesioni.

A ATTENZIONE! Questo apparecchio deve essere utilizzato solo con

acqua.

Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell’apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull’apparecchio e sull’ alimentatore se presente (vedi
guida illustrativa).

Questo apparecchio pud essere utilizzato da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali o con mancanza di esperienza e
di conoscenza se sono sorvegliati oppure se hanno ricevuto istruzioni
riguardo l'utilizzo in sicurezza dell’apparecchio e se ne hanno capito i
pericoli implicati.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta da 8 anni
in su se sotto sorveglianza oppure se hanno ricevuto delle istruzioni
riguardanti l'utilizzo dell’apparecchio in sicurezza e se capiscono i
pericoli implicati. Le operazioni di pulizia di manutenzione da parte
dell’'utilizzatore non devono essere effettuate dai bambini a meno che
non abbiano un’eta superiore a 8 anni e operino sotto sorveglianza.
Tenere I'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini
con eta inferiore agli 8 anni. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio.

© NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o
nudi.

© NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per
staccare la spina dalla presa di corrente.



« O NON tirare o sollevare I'apparecchio per il cavo di alimentazione.

« O NON lasciar ricadere il cavo di alimentazione dalla superficie
di appoggio. Se tirato per il cavo I'apparecchio potrebbe cadere e
causare lesioni o scottature.

* O NON esporre I'apparecchio allumidita o all'influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole) o temperature estreme.

« Sorvegliare 'apparecchio durante il funzionamento.

« Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia 0 manutenzione e in caso di non utilizzo dell’apparecchio.

o In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I’eventuale riparazione rivolgersi
solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito
da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire
ogni rischio.

* O NON immergere questo apparecchio in acqua o in altri liquidi. Per
le attivita di pulizia e manutenzione fare riferimento esclusivamente
allapposito paragrafo di questo manuale.

* O NON usare I'apparecchio vicino al lavandino pieno d’acqua. Durante
'uso I'apparecchio deve essere posto in modo che non possa cadere
nel lavandino.

& ATTENZIONE! NON bagnare il connettore.

» O NON lasciare questo apparecchio a contatto con materiali e superfici
facilmente infiammabili o che si potrebbero danneggiare col calore.

* Questo apparecchio deve essere collocato su una superficie piana e
stabile.

ATTENZIONE! NON riempire il bollitore al di sopra del livello
massimo. Se il bollitore viene riempito eccessivamente, I’ acqua
bollente potrebbe tracimare.

AATI’ENZIONE! Assicurarsi che il bollitore sia spento prima di
rimuoverlo dal suo supporto.

Q ATTENZIONE! Questo apparecchio deve essere utilizzato solo
con il supporto in dotazione.
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A ATTENZIONE! Il supporto in dotazione deve essere utilizzato solo

con questo apparecchio.

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna.

© NON utilizzare in prossimita del piano cottura della cucina. II
cavo non deve venire a contatto con superfici calde, incandescenti,
fiamme libere, pentole ed altri utensili.

© NON utilizzare prolunghe o adattatori.

LEGENDA SIMBOLI

A Avvertenza ® Divieto

@ o

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Fare riferimento alla Figura [A] nella GUIDA ILLUSTRATIVA per controllare il contenuto della confezione.

NoorwN

Coperchio 8. Dati tecnici

Tasto di apertura coperchio 9. Cavo di alimentazione
Impugnatura 10.Termometro
Indicatore del livello dell'acqua 11. Beccuccio

Leva di accensione/spegnimento 12. Filtro removibile
Corpo del bollitore

Supporto elettrico

PULIZIA AL PRIMO UTILIZZO

Disimballare 'apparecchio e rimuovere eventuali inserti o etichette adesive dal prodotto.

Rimuovere il filtro (12) tirandolo verso I'alto, e sfilare i due ganci dalle sedi [Fig. D e E] e lavarlo con
acqua

Riempire d’acqua il bollitore e portare 'acqua ad ebollizione prima dell'utilizzo. Gettare I'acqua e
risciacquare il bollitore con acqua fredda. Eseguire questa operazione per tre volte, al fine di rimuovere
possibili residui di lavorazione.

Dopo aver sciacquato il bollitore, reintrodurre il filtro removibile (12).



MONTAGGIO

Srotolare dal supporto elettrico (7) il cavo di alimentazione (9)

Posizionare il supporto elettrico (7) e il corpo del bollitore (6) su di un piano orizzontale.
Rimuovere il bollitore dal supporto elettrico

Aprire il coperchio (1) tramite 'apposito tasto (2) e riempire il bollitore fino al livello desiderato,

senza superare il quantitativo massimo indicato.

UTILIZZO

ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere utilizzato
se e stato fatto cadere, se vi sono segni di danni visibili o se
perde acqua.

ATTENZIONE! © NON spostare I'apparecchio mentre & in
funzione.

ATTENZIONE! © NON riempire oltre il livello MAX.

ATTENZIONE! Tenere chiusoil coperchio quando I'apparecchio
e acceso.

ATTENZIONE! © NON inserire le dita all'interno del prodotto
durante il funzionamento

>k B

ATTENZIONE! Durante l'uso le superfici dell’apparecchio
possono raggiungere temperature elevate; non toccare le parti
calde come corpo e coperchio del bollitore durante o dopo il
funzionamento. Utilizzare sempre I'impugnatura.

Dopo aver eseguito le operazioni di montaggio operare nel seguente modo:

*  Srotolare dal supporto elettrico (7) il cavo di alimentazione (9)

* Inserire la spina del cavo di alimentazione (9) nella presa di corrente.
Aprire il coperchio premendo I'apposito tasto [Fig C] e riempire il bollitore almeno fino al livello minimo
indicato (4)

Posizionare il bollitore sul supporto elettrico (7)

Abbassare la leva di accensione /spegnimento (5) per accendere il bollitore

Il bollitore si spegne automaticamente quando I'acqua & in ebollizione.

Alla temperatura desiderata, sollevare la leva di accensione/ spegnimento (5) fino allo spegnimento

della spia luminosa

*  Per spegnere il bollitore sollevare la leva di accensione/spegnimento (5) fino allo spegnimento della
spia luminosa oppure rimuovere il bollitore dal supporto elettrico (7)

* Rimuovere il bollitore dal supporto elettrico e versare attentamente 'acqua.
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PULIZIA E MANUTENZIONE

A ATTENZIONE! Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione.

/_\ ATTENZIONE! Prima di riutilizzare I'apparecchio, assicurarsi
che tutte le parti pulite siano completamente asciutte.

e Per pulire la superficie esterna del bollitore utilizzare un panno soffice e umido e asciugare con un
panno morbido e asciutto

*  Non usare spugnette metalliche o agenti smacchianti e corrosivi

*  Per un buon funzionamento dell'apparecchio, € molto importante pulire e togliere regolarmente il
calcare, attraverso un prodotto decalcificante adatto per bollitori.

* A decalcificazione avvenuta, far bollire 'apparecchio parecchie volte e risciacquare accuratamente
con acqua fresca per eliminare completamente qualsiasi residuo di decalcificante. Nel caso in cui il
filtro (12) necessiti di una pulizia anticalcare, rimuoverlo tirandolo verso I'alto, e sfilando i due ganci
dalle sedi [Fig. D e E] e immergerlo nella stessa soluzione decalcificante.

e Risciacquare sotto il rubinetto spazzolando con uno spazzolino a setole morbide.

CONSERVAZIONE

A ATTENZIONE! Dopo I'utilizzo di questo apparecchio assicurarsi
che si sia completamente raffreddato prima di riporlo.

PROBLEMI E SOLUZIONI

Se si verificasse uno dei problemi indicati, adottare la soluzione proposta:

Problema Soluzione

Verificare che il coperchio sia chiuso (1).

L’acqua non raggiunge

X o Assicurarsi che il bollitore sia posizionato correttamente sul sup-
I'ebollizione

porto elettrico (7) e che la leva di accensione/spegnimento (5)
sia abbassata.

Poca acqua nel kettle.

Il termometro non funziona ) . . .
Malfunzionamento del termometro, portare il kettle in assistenza.

SMALTIMENTO

@ Limballaggio del prodotto &€ composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alla
normativa di tutela ambientale.
Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE) il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua
== confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto
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separatamente dagli altri rifiuti. Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a
fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici. In alternativa
alla gestione autonoma €& possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire
al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente.
Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m? & inoltre
possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire
con dimensioni inferiori a 25 cm. LCadeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo
dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento compatibile con
il rispetto dell’'ambiente contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla
salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

Lapparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata
sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la
consegna & successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene
garantita la riparazione o la sostituzione senza spese dell’'apparecchio, salvo che uno dei due rimedi
risulti sproporzionato rispetto all'altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare a un Centro Assistenza
autorizzato il difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:
a. danni da trasporto o da cadute accidentali,
b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,
c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,
d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,
e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,
f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio, negligenza o
trascuratezza nell’uso.

Lelenco di cui sopra ¢ a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente garanzia e
comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione
dell’apparecchio. La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso
di uso professionale. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o
indirettamente derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza
di tutte le prescrizioni indicate nel presente libretto in tema di installazione, uso e manutenzione
dell’apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell’ apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza autorizzato.
Lapparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

Numero Verde ———

800-234677
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We feel certain you will appreciate its

EN quality and reliability as it was designed and manufactured with customer satisfaction in

mind.These instructions for use comply with the European Standard EN 82079.

A WARNING! Instructions and warnings for a safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions
for use and in particular the safety notes and warnings,
which must be complied with. Keep this manual together
with its illustrative guide for future consultation. Should you
transfer the appliance to another user, make sure to hand
over this documentation as well.

@ NOTE: should any part of this manual be difficult to understand or
any doubt arise, contact the company at the address indicated on the
last page before using the product.

@ NOTE: partially sighted persons can consult the digital version of
these instructions for use on the website www.tenactagroup.com

INDEX
Introduction....................... pag.8 Cleaning and maintenance........... pag.12
Safetynotes ...............ceean pag.8 Storage...........coiiiiiiiiiiiiinn, pag.13
Symbols .........ovviiiiiiiinnn pag.11  Troubleshooting..................... pag.13
Description of the appliance Disposal.........ccovviviiiiiiiinnnnns pag.13
and its accessories................. pag.11 Assistance and warranty ............. pag.14
Cleaning before firstuse.............. pag.11 lllustrativeguide.......................
Assembly...........ooevviiiiininin pag.11 Technicaldata........................ Il
USE. ..o iiiiiiiiiiiiie pag.12
SAFETY NOTES

* After unpacking, make sure the appliance is intact, complete with all
its parts as shown in the illustrative guide and with no sign of damage
due to transportation. In doubt, do not use the appliance and contact an

authorised service centre.

Q CAUTION! Remove any communication material such as labels,
tags etc. from the appliance before use.
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A WARNING! Risk of suffocation.

Children shall not play with the packaging. Keep the plastic bag out
of reach of children.

This appliance must be used only for the purpose for which it
was designed, namely as a kettle for home use. Any other use is
considered not compliant with the intended use and therefore
dangerous.

A WARNING! Any misuse of the appliance may lead to injuries.

A WARNING! This appliance must be used only with water.

Before connecting the appliance to the mains supply, make sure
that the voltage and frequency indicated on the technical data of
the appliance correspond to those of the mains supply. The rating is
on the appliance or on the power supply unit, if any (see illustrative
guide).

This appliance can be used by persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved.
Thisappliancecanbeusedbychildrenagedfrom8yearsandabove
if they have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and if they understand the hazards
involved. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children unless they are older than 8 and supervised. Keep the
appliance and its cord out of reach of children aged less than 8
years. Children shall not play with the appliance.

O DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.
© DO NOT pull the supply cord or the appliance itself to remove the
plug from the socket.

O DO NOT pull or lift the appliance by the supply cord.
O DO NOT allow the supply cord to hang over the edge of the support
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surface. If pulled by the cord the appliance may fall and cause injuries
or burns.

© DO NOT expose the appliance to humidity or atmosferic agents
(rain, sun, etc.) or extreme temperatures.

The appliance must not be left unattended while it is operated.

Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance is
not in use.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not
tamper with it. Contact an authorised technical service centre for
any repairs.

If the supply cord is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

© DO NOT immerse this appliance into water or other liquids. For
any cleaning and maintenance operation referto the instructions in the
relevant chapter.

© DO NOT use this appliance near a washbasin full of water. During
use the appliance must be placed in such a way that it cannot fall in the
washbasin.

A WARNING! DO NOT wet the connector.

© DO NOT leave this appliance in contact with or near materials and
surfaces that are easily flammable or can get damaged with heat.
This appliance must be placed on a flat, stable surface.

WARNING! The kettle must not be filled over the max level; if the
kettle is overfilled, boiling water may be ejected.

Q CAUTION! Insure that the kettle is switched off before removing it

from its stand.

WARNING! This appliance must be used only with the stand
provided.

WARNING! The stand provided must be used only with this
appliance.
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For the features of the appliance, refer to the external packaging.

© DO NOT use near a hob. The supply cord shall not come into
contact with hot , incandescent surfaces, open flames, pots and ENI
other utensils.

© DO NOT use extension cords or adaptors,

SYMBOLS

A Warning ® Prohibited

@ o

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Refer to Figure [A] in the lllustrative Guide to check the contents of the package.

Noorwhd

Lid 8. Technical data
Lid opening button 9. Power cable
Handle 10.Thermometer
Water level indicator 11. Nozzle

On/off lever 12. Removable filter
Kettle body

Electrical support

CLEANING BEFORE FIRST USE

Unpack the appliance and remove any inserts or adhesive labels from the product.

Remove the filter (12) by pulling it upwards, and pull out the two hooks from the seats [Fig. D and E] and
wash it with water

Fill the kettle with water and bring to a boil before use. Discard the water and rinse the kettle with cold
water. Repeat three times to remove any processing residue.

After rinsing the kettle, set the removable filter (12) back into place.

ASSEMBLY

Unroll the power cable (9) from the electrical support (7)

Place the electrical support (7) and the kettle body (6) on a flat surface.

Remove the kettle from the electrical support

Open the lid (1) using the relevant button (2) and fill the kettle up to the desired level without
exceeding the indicated maximum level.
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USE

WARNING! This appliance is not to be used if it has been
dropped, if there are visible signs of damage or if it is leaking
water.

WARNING! © DO NOT move the appliance while it is working.

WARNING! © DO NOT fill over the MAX level.

WARNING! Keep the lid closed when the appliance is
switched on.

WARNING! © DO NOT insert your fingers into the product
during operation.

ATTENTION! The surfaces of the appliance can become
very hot during use; do not touch the hot parts, such as the
body and lid of the kettle during or after use. Always use
the handle.

>k B

Proceed as follows after having assembled the appliance:

*  Unroll the power cable (9) from the electrical support (7)

* Insert the plug (9) in the socket.

* Open the lid by pressing the relevant button [Fig C] and fill the kettle at least up to the indicated
minimum level (4)

Place the kettle on the electrical support (7)

Lower the on/off lever (5) to turn the kettle on

The kettle switches off automatically when the water boils.

At the desired temperature, raise the on/off lever (5) until the LED goes off

Turn the kettle off by raising the on/off lever (5) until the LED goes off or remove the kettle from the
electrical support (7)

*  Remove the kettle from the electrical support and slowly pour the water.

CLEANING AND MAINTENANCE

WARNING! Always disconnect the appliance from the mains

supply before cleaning or performing maintenance.
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WARNING! Make sure all cleaned parts are completely dry
before reusing the appliance.

*  Clean the external surface of the kettle with a soft, damp cloth and dry it with a soft, dry cloth

* Do not use metal scouring pads or stain removal and corrosive agents

*  For the appliance to work correctly, it is very important to regularly clean and remove the limescale
using a descaling product suitable for kettles.

*  Once descaled, let the appliance boil water several times and rinse thoroughly with fresh water to
completely eliminate any residual descaling agent. If the filter (12) needs to be descaled, remove it by
pulling it up, and pulling the two hooks from their seats [Fig. D and E] and immerse it in the descaling
solution.

*  Rinse under a tap while brushing it with a toothbrush with soft bristles.

STORAGE

WARNING! Once you have finished using this appliance, make
sure it has cooled down completely before putting it away.

TROUBLESHOOTING

Should one of the problems indicated occur, adopt the proposed solution:

Problem Solution

Make sure the lid is closed (1).

The water does not boil Make sure that the kettle is positioned correctly on the electrical

support (7) and that the on/off lever (5) is lowered.

Little water in the kettle.
The thermometer does not work | The thermometer is malfunctioning - bring the kettle to the
assistance centre.

DISPOSAL

The packaging of the appliance is made of recyclable materials. Dispose of it in accordance

with the environmental protection regulations.

Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE), the
E crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the appliance must be
‘— disposed of separately from other waste at the end of its useful life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical

and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal, the user can hand
over the appliance to the retailer when a new, equivalent one is purchased. The user can hand over
electronic products measuring less than 25 cm to retailers of electronic products having a sales area
of at least 400 m? free of charge and with no obligation to buy. Appropriate separate collection for the
subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling, which includes treatment and

13
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environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment and health and
promotes reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of delivery. Evidence shall be
taken as the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove
that the delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date of delivery, appliance repair or
replacement is guaranteed free of charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service Centre of the non-conformity within
two months from discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

transport damage or accidental drops,

incorrect installation or an inadequate electrical system,

repairs or alterations made by unauthorised personnel,

poor or incorrect maintenance and cleaning,

product and/or product parts subject to wear and/or consumables,

failure to comply with the operating instructions and/or negligent or careless use.

~ooo0pop

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not cover all
circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the appliance.

In addition, the warranty does not cover any case of improper use of the appliance and professional
use.

All liability is disclaimed for any damage that may directly or indirectly be caused to persons, property
and pets as a result of failure to comply with all the instructions provided in the “Instructions and
Warnings Booklet” regarding appliance installation, use and maintenance.

This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service Centre. If the faulty appliance is under
warranty, it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document that can confirm the
date of sale or delivery.

14



INTRODUCCION

Estimado cliente: Gracias por haber elegido nuestro producto. Estamos seguros de que usted
podra apreciar su calidad y fiabilidad, ya que ha sido disefiado y fabricado considerando la
satisfaccion del cliente. Estas instrucciones de uso respetan la norma europea EN 82079.

{ADVERTENCIA! Instrucciones y advertencias para un uso
seguro.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las instrucciones de uso
y, especialmente, las observaciones y advertencias de seguridad, que
se deben respetar. Guarde este manual junto con su guia ilustrativa para
consultas futuras. Si el aparato se cediera a otro usuario, asegurese de
entregarlo también junto con esta documentacion.

@ NOTA: Si tiene dificultades para comprender cualquier parte de este
manual o le surgen dudas, péngase en contacto con la empresa a través de
la direccion indicada en la ultima pagina, antes de utilizar el producto.

@ NOTA: Las personas con problemas de vision pueden consultar la
version digital de este manual de instrucciones en la pagina web
www.tenactagroup.com

INDICE
Introduccion....................... pag.15 Empleo...........cccovvvviiiiiiinnn, pag.19
Advertencias de segurida......... pag.15 Mantenimientoy limpieza.......... pag.20
Referencia de simbolos........... pag.18 Conservacion............cc.ceeevunn. pag. 20
Descripcion del aparato y de los Problemas y soluciones.............. pag.20
F- ol o1 Y- o] o [o - S pag.18 Eliminacion.............ccvvvevvennns pag.20
Limpieza al utilizar el producto por Asistenciay garantia .............. pag. 21
PriMEeravez.........ccovvivennennnens pag.18 Guiailustrativa....................... |
Montaje.......coovvviiiiiiiinnninns pag.19 Datostécnicos...................... Il

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

+ Tras el desembalaje, asegurese de que el aparato esté intacto, de que no falte
ninguna parte consultando la guia ilustrativa y de que no haya sefales de dafios
debidos al transporte. Si tiene dudas, no utilice el aparato y pdngase en contacto
con un centro de asistencia autorizado.

{ATENCION! Elimine cualquier material de informacion, tales como sellos,
etiquetas, etc. del aparato antes de su uso.
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A iADVERTENCIA! Riesgo de asfixia.

Los ninos no deben jugar con el embalaje. Mantenga la bolsa
de plastico fuera del alcance de los nifos.

IES ¢

Este aparato sélo debe utilizarse para el fin para el que fue
proyectado, es decir, como un hervidor de uso doméstico.
Cualquier otro uso se considera no conforme con el uso previsto
y por lo tanto peligroso.

AiATENCI()N! El uso inapropiado del aparato puede provocar

lesiones.

A jADVERTENCIA! Este aparato solo debe utilizarse con agua.

16

Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, controle que los
valores de tension y de frecuencia referidos en los datos técnicos
del aparato se correspondan con los de la red eléctrica disponible.
Los datos técnicos se encuentran en el aparato y en el alimentador,
de estar presente (véase la guia ilustrativa).

Este aparato puede ser utilizado por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia
y de conocimientos, siempre y cuando sean supervisados por una
persona responsable o hayan recibido las instrucciones sobre su
uso seguro y comprendido los peligros relacionados.

Este aparato puede ser utilizado por ninos mayores de 8 anos
si estan vigilados o han recibido las instrucciones sobre su
uso seguro y comprendido los peligros relacionados. La
limpieza y el mantenimiento a cargo del usuario no deben
ser realizados por ninos menores de 8 anos y sin la debida
supervision. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance
de ninos menores de 8 anos. Los nifos no deben jugar con
el aparato.

O NO utilice el aparato con las manos mojadas, los pies humedos
o descalzos.

O NO tire del cable de alimentacion o del aparato para desconectar
el enchufe de la toma de corriente.



« O NO tire o levante el aparato utilizando el cable de alimentacion.

o O EVITE que el cable de alimentacion cuelgue por encima del borde
de la superficie de soporte. Si tira del cable, el aparato podria caerse
y provocar daios o quemaduras.

« O NO exponga el aparato a la humedad o a los agentes atmosféricos
(lluvia, sol, etc.) o a temperaturas extremas.

* No deje el aparato sin vigilancia mientras esta en funcionamiento.

* Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica antes de
limpiarlo o realizar el mantenimiento y cuando el aparato no se
use.

* Si el aparato se averia o funciona mal, apaguelo y no intervenga.
Péngase en contacto con un centro de asistencia técnica
autorizado para solicitar cualquier reparacion.

* Siel cable de alimentacién esta danado, debera ser sustituido por un
centro de asistencia técnica autorizado, para evitar cualquier riesgo.

* O NO sumerja este aparato en agua u otros liquidos. Para cualquier
operacion de limpieza y mantenimiento, consulte las instrucciones en
el capitulo correspondiente.

* O NO use el aparato cerca del fregadero lleno de agua. Durante el
uso, el aparato debe ponerse de tal forma que no pueda caerse en el
fregadero.

& {ADVERTENCIA! NO moje el conector.

*  ONOdeje este aparato en contacto ni cerca de materiales y/o superficies
facilmente inflamables o que puedan estropearse con el calor.
* Este aparato debe colocarse en una superficie plana y estable.

{ADVERTENCIA! El hervidor no debe llenarse por encima del nivel
maximo; si se llena en exceso, existe el riesgo de proyeccion del
agua hirviendo.

antes de retirarlo de su soporte.

{ADVERTENCIA! Este aparato solo debe utilizarse con el soporte
suministrado.

A JATENCION! Asegurese de que el hervidor esté desconectado

17



A jADVERTENCIA! El soporte suministrado solo debe utilizarse con

este aparato.

Jes

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
© NO utilice el aparato cerca de una placa de coccion. El cable
de alimentacion no debe entrar en contacto con fuentes de calor,
superficies incandescentes, llamas abiertas, ollas no otros utensilios.
© NO utilice cables alargadores ni adaptadores.

REFERENCIA DE SIMBOLOS

& jAdvertencial ® Prohibido

@ Nota

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte la Figura [A] de la Guia llustrati va para controlar el contenido de | paquete.

NoO A WN

Tapa 8. Datos técnicos

. Botdn de apertura de la tapa 9. Cable de alimentacion
Mango 10.Termémetro

. Indicador del nivel de agua 11. Boquilla

. Palanca de encendido/afiagado 12. Filtro extraible

. Cuerpo del hervidor
. Soporte eléctrico

LIMPIEZA AL UTILIZAR EL PRODUCTO POR PRIMERA VEZ

Desembale el aparato y quite los elementos afiadidos o las etiquetas adhesivas presentes en el producto.

Quite el filtro (12) tirando del mismo hacia arriba, retire los dos ganchos de los alojamientos [Fig. D y
E]y lavelo con agua

Llene de agua el hervidor y hierva el agua antes del uso. Deseche el agua y enjuague el hervidor
con agua fria. Realice esta operacion tres veces para eliminar posibles residuos derivados de la
elaboracion.

Tras haber secado el hervidor, vuelva a montar el filtro extraible (12).

18



MONTAJE

Desenrolle del soporte eléctrico (7) el cable de alimentacion (9)

Coloque el soporte eléctrico (7) y el cuerpo del hervidor (6) en una superficie horizontal.

Retire el hervidor del soporte eléctrico

Abra la tapa (1) interviniendo en el botdn especifico (2) y llene el hervidor hasta el nivel deseado,

sin superar la cantidad maxima indicada.

UsoO

{ADVERTENCIA! El aparato no debe utilizarse si se ha
dejado caer, si presenta sefales visibles de dafio o si
pierde agua.

{ADVERTENCIA! © NO mueva el aparato mientras esta en
funcionamiento.

;ADVERTENCIA! © NO llene el aparato por encima del nivel MAX.

{ADVERTENCIA! Mantenga la tapa cerrada cuando el aparato
esté encendido.

;ATENCION! © NO introduzca los dedos dentro del producto
durante el funcionamiento.

>k B

JATENCION! Durante el uso, las superficies del aparato pueden
alcanzar temperaturas elevadas; no toque las partes calientes
como el cuerpo y la tapa del hervidor durante y después del
funcionamiento. Utilice siempre el mango.

Después de las operaciones de montaje, siga estos pasos:

* Desenrolle del soporte eléctrico (7) el cable de alimentacion (9)

* Conecte el enchufe del cable de alimentacion (9) a la toma de corriente.
Abra la tapa presionando el boton especifico [Fig C]y llene el hervidor al menos hasta el nivel minimo
indicado (4)

Coloque el hervidor en el soporte eléctrico (7)

Baje la palanca de encendido/apagado (5) para encender el hervidor

El hervidor se apaga automaticamente cuando el agua esta en ebullicion.

Al alcanzarse la temperatura deseada, levante la palanca de encendido/apagado (5) hasta que se

apague el indicador luminoso

* Para apagar el hervidor, levante la palanca de encendido/apagado (5) hasta que se apague el
indicador luminoso, o bien retire el hervidor del soporte eléctrico (7)

* Retire el hervidor del soporte eléctrico y vierta atentamente el agua.

19
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LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

{ADVERTENCIA! Desconecte siempre el aparato de la red

A eléctrica antes de limpiar o realizar el mantenimiento.

{ADVERTENCIA! Asegurese de que todas las partes limpiadas
se hayan secado completamente antes de volver a utilizar el
aparato.

Para limpiar la superficie externa del hervidor, utilice un pafio suave y himedo y seque con un pafio
suave y Seco

No utilice estropajos abrasivos metalicos o agentes quitamanchas y corrosivos

Para un buen funcionamiento del aparato, es muy importante limpiar y eliminar regularmente la cal,
utilizando un producto descalcificador para hervidores.

Una vez realizada la descalcificacion, hierva el aparato varias veces y enjuaguelo bien con agua
fria para eliminar completamente cualquier residuo de descalcificador. Si el filtro (12) requiere una
limpieza antical, desméntelo tirando del mismo hacia arriba y retirando los dos ganchos de los
alojamientos [Fig. D y E] y sumérjalo en la solucion descalcificadora.

Enjuaguelo bajo el grifo cepillando con una escobilla de cerdas suaves.

STORAGE

c {ADVERTENCIA! Al terminar de planchar, asegurese de que el

aparato se enfrie por completo antes de guardarlo.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

Si se verificara alguno de los problemas indicados, adopte la solucidon propuesta:

Problema Solucién

El agua no llega a hervir Asegurese de que el hervidor esté colocado correctamente en el

Compruebe que la tapa esté cerrada (1).

soporte eléctrico (7) y de que la palanca de encendido/apagado
(5) esté bajada.

El termémetro no funciona Funcionamiento andmalo del termometro; lleve el hervidor a un

Poca agua en el hervidor.

centro de asistencia.

ELIMINACION

El embalaje del aparato se ha realizado con materiales reciclables. Elimine el embalaje

) respetando las normas de proteccion medioambiental.

De conformidad con la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y
electronicos (WEEE), el simbolo del contenedor tachado presente en el aparato o en su
embalaje indica que el aparato debe eliminarse separado del resto de residuos al final

== de su vida util.
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El usuario, por tanto, debera entregar el aparato a un centro autorizado de reciclado de equipos
eléctricos y electronicos. Como alternativa, en lugar de encargarse de la eliminacion, el usuario
podra entregarlo al distribuidor al comprar un aparato nuevo equivalente. El usuario puede
entregar productos electronicos que midan menos de 25 cm a vendedores de productos
electrénicos que tenga un area de ventas minima de 400 m?2 gratuitamente y sin ninguna
obligacion de compra. Una adecuada recogida selectiva y el siguiente envio del aparato
para el reciclaje, el tratamiento y la eliminacion ecocompatible, contribuyen a evitar posibles
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud publica, y favorecen el reciclaje de
los materiales que componen el aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afos a partir de la fecha de entrega. La fecha
vélida sera la indicada en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el
comprador pruebe que la entrega fue posterior.
En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, se garantiza la reparacion o la
sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada
respecto de la otra. El comprador tiene el deber de comunicar a un Centro de Asistencia el defecto de
conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.
La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

a. dafos por transporte o por caidas accidentales,

b. instalacion errénea o instalacion eléctrica inadecuada,

C. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,

d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,

e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo,

f. incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia

durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que esta garantia no cubre todas
aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacion del aparato.

Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y en caso de
uso profesional.

La empresa no asume ninguna responsabilidad por posibles dafios que puedan afectar directa o
indirectamente a personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del incumplimiento
de todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias” en materia de instalacion, uso
y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacién del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia autorizado. El aparato
defectuoso en garantia deberd enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el
que figure la fecha de venta o entrega.
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INTRODUCAO

Prezado cliente, agradecemos pela compra de nosso produto. Temos certeza de que ird
apreciar a sua qualidade e fiabilidade, pois foi projetado e fabricado tendo em vista, em
primeiro lugar, a satisfagdo do cliente.As presentes instrugbes para a utilizacdo estdo em
conformidade com a norma europeia EN 82079.

ADVERTENCIA! Instrucdes e avisos para o emprego seguro do
aparelho.

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente as instrugées para o uso,
principalmente as notas sobre a seguranca e as adverténcias que devem
ser respeitadas. Conserve este manual com o respetivo guia ilustrado para
que possa ser consultado futuramente. No caso de ceder o aparelho a
terceiros, entregar também toda a documentacao.

@ NOTA: Se ao ler este manual algumas partes resultarem dificeis de
entender, ou no caso de duvidas antes de utilizar o produto, contacte
a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

@ NOTA: os deficientes visuais podem consultar a versao digital
destas instrucoes para o uso no site www.tenactagroup.com

INDICE

Introdugdo............coovvunnnn, pag.22 Limpeza e manutengdo............. pag. 27
Avisos sobre a seguranga. ........... pPag.22 CoONSErvagao...........evvvvvvsiieenns pag.27
Legenda dos simbolos.............. pag.25 Problemas e solugées............ pag. 27
Descricao do aparelho e Eliminagdo..............ocvvvvnnnnnnn. pag. 27
dos acessOrios ........ovvvvrniennns pag.25 Assisténcia e garantia............... pag. 28
Limpeza para o primeiro uso.......... pag.25 Guiailustrado.......................s |
Montagem..........covvvviiinnnnnnnn pag.26 Dadostécnicos..............ouiviiunnn Il
Emprego........covvviiiiniinnnnnnns pag. 26

AVISOS SOBRE A SEGURANCA
* Apds remover o aparelho de sua embalagem, certifique-se de que esteja
intacto e completo, fornecido com as partes ilustradas no guia, e que nao
haja sinais de danos imputaveis ao transporte. Em caso de duvida, nao
utilize o aparelho e contacte um Centro de Assisténcia Autorizado.

CUIDADO! Remova do aparelho todos os materiais com funcao de
comunicagao como, por exemplo, rétulos, etiquetas etc. antes do uso.
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AADVERTI“ENCIA! Risco de sufocamento. As criancas nao devem

brincar com a embalagem. Mantenha o saco plastico fora do alcance
de criancas.

Este aparelho deve ser utilizado apenas para a finalidade para a
qual foi concebido, ou seja, como chaleira para uso doméstico.
Qualquer outro tipo de uso é considerado nao conforme e,
portanto, perigoso.

A ADVERTENCIA! Qualquer outro tipo de uso do aparelho pode causar

ferimentos.

A ADVERTENCIA! Este aparelho deve ser utilizado apenas com agua.

Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, certifique-se de que os
parametros de tensao e frequéncia indicados nos dados técnicos
do aparelho correspondam aos valores do fornecimento de energia
elétrica. A voltagem esta indicada no aparelho ou na unidade de
suprimento de energia, se houver (consultar o guia ilustrado).

Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com capacidades
fisicas, mentais e sensoriais reduzidas ou sem experiéncia e
conhecimento sobre o uso do produto se forem supervisionados
ou instruidos sobre o uso do aparelho de forma segura e se
compreenderem os perigos inerentes ao uso do mesmo.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos 8 anos
com supervisao ou se forem instruidas sobre o uso do aparelho
de forma segura e se compreendem o0s perigos inerentes ao uso
do mesmo. As operacoes de limpeza e manutencao do utilizador
nao devem ser feitas por criancas, exceto se maiores de 8 anos e
se forem supervisionadas. Mantenha o aparelho e o seu cabo de
alimentacao fora do alcance de criangas com menos de 8 anos de
idade. As criancas nao devem brincar com o aparelho.

O NAO utilize o aparelho com as maos e pés molhados ou descalco.
Q NAO puxe o cabo de alimentagao ou o préprio aparelho para retirar
a ficha da tomada.
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« O NAO puxe ou levante o aparelho pelo cabo de alimentacéo.

« O NAO permita que o cabo de alimentago fique pendurado sobre a
bordadasuperficie de suporte.Sefor puxado pelo cabo de alimentacéo,
o aparelho pode cair e causar ferimentos ou queimaduras.

« O NAO EXPONHA o aparelho a humidade, agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc.) ou temperaturas extremas.

» 0O aparelho nao deve ser deixado sem vigilancia se estiver ligado.

* Desligue o aparelho da rede elétrica antes de limpar ou efetuar a
manutencao e quando o aparelho nao estiver em uso.

* Emcaso de defeito ou mau funcionamento do aparelho, desligue-o
e nao tente repara-lo. Contacte um centro de assisténcia técnica
autorizada para efetuar as devidas reparacoes.

* Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, devera ser
substituido por um centro de assisténcia técnica autorizado de
modo a prevenir todos os riscos.

« O NAO mergulhe o aparelho em agua ou outros liquidos. Para todas
as operacoes de limpeza e manutencao, refira-se as instrucoes no
respetivo capitulo.

« O NAO use este aparelho nas proximidades de pia cheia de agua.
Durante o uso, o aparelho deve ser colocado de modo que nao
possa cair na pia.

& ADVERTENCIA! NAO molhe o conector.

« © NAO deixe o aparelho em contacto ou nas proximidades de materiais e
superficies facilmente inflamaveis ou que possam ser danificadas com o calor.
o Este aparelho deve ser colocado sobre uma superficie plana e estavel.

ADVERTENCIA! A chaleira ndo deve ser enchida além do nivel
maximo; se a chaleira estiver muito cheia, a agua fervente pode
espirrar.

de retira-la do suporte.

ADVERTENCIA! Este aparelho deve ser utilizado apenas com o
suporte fornecido.

A CUIDADO! Certifique-se de que a chaleira esteja desligada antes
24



A ADVERTENCIA! O suporte fornecido deve ser utilizado apenas
com este aparelho.

» Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa.
« O NAO utilize o aparelho perto de um fogdo. O cabo de alimentagao
nao deve entrar em contacto com superficies quentes ou
inca[ldescentes, chamas abertas, panelas e outros utensilios. PTI
¢ O NAO use cabos de extensao ou adaptadores.

LEGENDA DE SiMBOLOS

& Adverténcia ® Proibido
@ Nota

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Consultar a Figura [A] no Guia llustrado para controlar o conteiido da embalagem.

1. Tampa 8. Dados técnicos

2. Tecla de abertura da tampa 9. Cabo de alimentagéo
3. Empunhadura 10.Termémetro

4. Indicador de nivel de agua 11. Bico

5. Alavanca deslizante para ligar/desligar 12. Filtro removivel

6. Corpo do jarro

7. Apoio elétrico

LIMPEZA PARA A PRIMEIRA UTILIZACAO

Desembale o aparelho e retire as insercdes ou as etiquetas adesivas do produto.

e Retire ofiltro (12), puxando-o para cima, e remova 0s dois ganchos do alojamento [Fig. D e E] e lave-0
com 4gua.

e Encha ojarro com agua e deixe a dgua ferver antes do uso. Jogar fora a 4gua e enxaguar o jarro com
4gua fria. Execute esta operagéo por trés vezes para remover possiveis residuos de processamento.

e Depois de enxaguar o jarro, reintroduzir o filtro removivel (12).
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MONTAGEM

Desenrole o cabo de alimentagéo (9) do suporte elétrico (7).

Coloque o suporte elétrico (7) e o corpo do jarro (6) num plano horizontal.

Remova o jarro do suporte elétrico.

Abra a tampa (1), através do respetivo botéo (2) e encha o jarro até ao nivel desejado, sem
superar a quantidade maxima indicada.

EMPREGO

ADVERTENCIA! Este aparelho nio deve ser utilizado em caso
de quedas, se houver sinais visiveis de danos ou se estiver a
perder agua.

ADVERTENCIA! NAO mova o aparelho durante o funcionamento.

ADVERTENCIA! NAO supere o nivel MAX.

ADVERTENCIA! Mantenha a tampa fechada enquanto o
aparelho estiver ligado.

ATENGCAO! © NAO coloque os dedos no interior do produto
durante o funcionamento.

>k B

ATENCAO! Durante o uso, as superficies do aparelho podem
alcancar temperaturas elevadas; nédo toque nas partes
quentes, como o corpo ou a tampa do jarro durante ou apés o
funcionamento. Use sempre o cabo.

Apos efetuar as operagdes de montagem, seguir as instru¢des abaixo:

Desenrole o cabo de alimentacéo (9) do suporte elétrico (7).

Insira a ficha do cabo de alimentagéo (9) na tomada da rede elétrica.

Abra a tampa, pressionando a respetiva tecla [Fig C] e encha o jarro pelo menos até o nivel minimo
4).

Posicione o jarro no suporte elétrico (7).

Abaixe a alavanca de acendimento/desligamento (5) para ligar o jarro.

O jarro desliga-se automaticamente quando a agua estiver fervendo.

Na temperatura desejada, levante a alavanca de acendimento/desligamento (5) até que a luz
indicadora apague-se.

Para desligar o jarro, levante a alavanca de acendimento/desligamento (5) até que a luz do indicador
luminoso apague-se ou retire 0 jarro do suporte elétrico (7).

Remova o jarro do suporte elétrico e deite cuidadosamente a agua.



LIMPEZA E MANUTENCAO

A ADVERTENCIA! Retirar sempre a ficha da tomada elétrica
antes de efetuar a limpeza ou a manutencao.

& ADVERTENCIA! Certifique-se de que todas as pecas limpas
estejam completamente secas antes de utilizar o aparelho.

e Paralimpar a superficie externa do jarro, utilize um pano macio e himido e seque com pano macio
€ Seco.

¢ Né&o use esponjas metalicas ou substancias corrosivas ou para remover manchas.

e Para o correto funcionamento do aparelho, € muito importante limpar e remover periodicamente o
calcario utilizando um produto descalcificante adequado para jarros.

e Apds a descalcificacdo, deixe a agua ferver varias vezes no aparelho e enxague abundantemente
com agua limpa para eliminar completamente qualquer residuo de descalcificante. Se for necessario
limpar para remover o calcario do filtro (12), retire-o puxando-o para cima, e solte os dois ganchos
dos alojamentos [Fig. D e E] e mergulhe-o0 na mesma solugdo de descalcificagao.

*  Enxague com &gua da torneira escovando com uma escovinha de cerdas macias.

CONSERVACAO

A ADVERTENCIA! Apés o uso do aparelho, certifique-se de que
esteja arrefecido completamente antes de guarda-lo.

PROBLEMAS E SOLUCOES

Se ocorrer um destes problemas abaixo indicados, adotar a solugéo proposta:

Problema Solucéao

Verifique se a tampa esta fechada (1).

A 4gua néo atinge o ponto de

a0 Certifique-se de que o jarro esteja corretamente posicionado no
ebulicéo.

suporte elétrico (7) e que a alavanca de acendimento/desligamen-
to (5) esteja abaixada.

Pouca agua no jarro.

O termdmetro néo funciona. . , A
Mau funcionamento do termémetro; contactar a assisténcia técnica.

ELIMINACAO

A embalagem do aparelho é feita com materiais reciclaveis. Elimine-a em conformidade
@ com as normas de protecdo ambiental.
Nos termos da Diretiva 2012/19 /UE relativa aos equipamentos elétricos e eletrénicos
(WEEE), o simbolo do bidao cruzado no aparelho ou em sua embalagem indica que o
produto deve ser eliminado separadamente dos outros residuos no final de sua vida util.
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Portanto, ousudriodeve levaroaparelhoaum centro dereciclagemadequado paraequipamentos
elétricos e eletrénicos. Como alternativa, ao invés de elimina-lo, o aparelho pode ser entregue
ao revendedor no momento da compra de um produto equivalente. O utilizador pode entregar
os produtos eletrénicos com menos de 25 cm, gratuitamente e sem obrigagdo de compra, a
revendedores com area de vendas de, pelo menos, 400 m2. A adequada recolha diferenciada
para o sucessivo procedimento de desmantelamento do aparelho para reciclagem, que inclui
tratamento e eliminagéo ecoldgica, contribui a evitar efeitos adversos ao ambiente e a saude e
promove a reciclagem e reutilizagcdo de materiais com os quais o aparelho é composto.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Sera considerada a
data da nota fiscal/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar
que a entrega foi feita posteriormente.

Em caso de defeito do produto preexistente & data de entrega, é garantida a reparagdo ou a
substituicao gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada.
O comprador tem a obrigagcdo de comunicar ao Centro de Assisténcia autorizado o defeito de
conformidade no prazo de dois meses a partir da identificacéo do defeito.

A garantia n&o oferece cobertura a nenhuma das partes que apresentarem defeitos causados por:

a. danos causados durante o transporte ou por quedas acidentais;

b. instalagdo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c. reparagdes ou modificagdes efetuadas por pessoal ndo autorizado;

d. manutenc&o ou limpeza escassa ou néo efetuada corretamente;

e. produto e/ou partes do produto sujeitas a desgaste e/ou consumiveis;

f. inobservancia das instruces para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissdes
durante o uso.

Alista acima indicada é meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia ndo tera validade em
todos os casos em que n@o houver comprovacao do defeito de fabricacao do aparelho.

Além disso, a garantia ndo é aplicavel em todos os casos de uso impréprio do aparelho e em caso
de uso profissional.

Exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos ou indiretos causados a
pessoas, objetos e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescricdes
indicadas no respetivo “Manual de Instrugdes e avisos” no que se refere a instalagdo, ao uso e a
manuteng¢ao do aparelho.

Isso sem prejudicar as agbes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparacéao do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia autorizado. O aparelho
defeituoso, se estiver no prazo de garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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EIZAIQrH

Ayarmté meAdm, oag euxapioToUue mou emAEEate 1o mpoidv pag. Eiuacte BéPaior ot Ba exTirioete Ty
noidnra Kai aklomoTia Tou P00V aXESIAOTNKE Kai KATAoKEVAaTNKE yia TV ikavoroinon Tou eAdt. O

mapouoes 0dnyies xprong ouuuopdwvoval ue o Eypwraikd mpdturo EN 82079.

A MPOEIAOMOIHZH! 0dnyieg kat ipogLdomoaelg yia acdain xprion.

Mpwv XPNOIHOTIOINCETE AUTY] TN GUGKEVY, SlaBACTE TIPOGEKTIKA TIC 0dnyieg
XPHoNG Kat GUYKEKPIHEVA TIG UTIOdEIEELS aodaleiag kal Ttpoeldomooelg o Ba
npénetvaepapudlovratKpatiote 1o £yXELPidLo auTo padi pe Tov emegnynuatiko
0dnyo yia peAdovTikn Xprion. Av mpemnelL va PeTaBIBAcETE T Guokeun o€ AANO
XPHoTn, PepaiwBeite 0TI UTApP)EL EMiONG KaL ) TAPOUCA TEKUNPiwa.

@ IHMEIQZH: av givat 5UKOAN 1) KaTavoney KATIOLOU PEPOUS TOU EYXELPISioU
autou 1) umdpyouv audiPoAies, EMIKOIVWVIOTE PE TNV ETalpEia aTn Sievbuvon
TIOU UMIOSEIKVUETAL 6TV TEAEUTAIO GEAISQ TIPLY XPNOLUOTIOGETE TO TIPOIOV.

@® ZHMEIQZH: ATopa JE HEWWMEVY OpaGY HITOPOUV Va ETILOKEDGBOUV TV YndLakr
€kdoon autwv TWv odnylwv Xprong otmv loToceAida www.tenactagroup.com

NMEPIEXOMENA
Elcaywyn......covviviviiiininns, 0ed.29  KaBaplopog kat cuvTtipnon........... oel. 34
Mpogildomnonoelg yia TNV acPAAela ....0eA.29  ATOONKEUON .. uuuueirerererrnnnnnnnns oel. 34
NeTAVTA GUHBOAWV. . . vvvvveenaininnnnns 0el.32 TMpoBANHATA KALAUOELG. . ...uvennnnnes oel. 34
Meptypagn g cuokeung Kat JINTe T2 [ och. 34
TWV EGAPTNHATWY . oo vvv e vvvernnrannnns 0el.32  Texvikn vmootmpLEn KaL eyyuvnon....... o€el. 35
KaBaplopog Katd tnv mpwTn XPNomn . 0eA.32  Eme§nynpaTIKOG 00NYOG. .. vvvveevereevinneernnnss |
ZUVOPHOAOYTOM +eveenreennnnnnnnnns OEN.33  TEXVIKA OTOIXEIN. .. .vvvveeeevinnnnnenrnnnnnnens Il
D (11T ¢ [ o€l 33

NMPOEIAONOIHZEIZ A THN AZDAAEIA

¢ Metdmv anocvokevaoia, Befaiwbeite oTiN cuakeun ivat aképawm), TARPNG He OAa
Ta e§apmpaTd ™mC Onwe PaiveTal oToV EMEENYNUATIKO 05Nny0 Kot Xwpi§ onuadia
{npuag Adyw petagopdg. Av €xete audiBoAia, pn XpNOIHOTOLETE Tr GCUOKEUN Kal
EMKOVWVIOTE HiE EVa EE0UGIOO0TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG BorjOELag.

MPOZOXH! Apaipeate amod T GUOKEUN Ta VAIKA EMIKOVWVIAG TIOV
MTOPEL V& UTIAPXOUV OTIWG ETIKETEG, KAPTEG KATL., TIPLV TN XP10M.
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A MPOZOXH! Kivéuvog aodugiag.

Ta mawdid dev mpémet va naidouv pe ™ ouokevasia. Kpamjote my
TACOTIKY GAKOUAQ LOKPLA aTtd TIaudia.

H mapovoca ouckeur] TIPETEL va XPNOLMOTIOEITAL MOVO Yyl TO
OKOTIO TIOU OXESIA0TNKE, SNAAS WG BPACTIPAG OIKIAKNG XPrIoNG.
Ormtoladnjrtote AAAn xprjon 1ov dev Bewpeital cVUPwWvN HE TNV
TIPOPBAETIOHEVT XP1IOM Eival ETTONEVWG ETIKIVEUN.

A NPOEIAOMNOIHZH! Onotadnjote mapapiaon g CUCKEUNG LMOpPE

V0 TIPOKAAETEL TPAVHATIOHO.

A NPOEIAOMOIHZH! H cuokeur] auth) TPEMEL Va XPNOLUOTTOLEITAL

MOVO HE VEPO.

Mpwv cuvdEoeTe TN GUOKEUN PE TO NAEKTPIKO SikTUO, BePaiwbeite OTL
N TAOM KAl GUXVOTNTA TIOU UTIOSEIKVUOVTAL OTA TEXVIKA OTOIXEIQ TNG
OUCKEVUNG AVTIOTOLXOUV G€ EKEIVA TOU NAEKTPIKOU SIKTUOU. Autd Ta
TEXVIKA OTOIXEIQ UMIAPXOUV OTN GUOKEUN 1) OTNn Hovada NAEKTPIKNG
Tpododoaiag, av urtdpxel (deite Tov eEmeEnynuatiko odnyod).

H ouokeury auny pmopei va xpnowomomOei ard dartopa
ME HMEWMEVEG OWHMATIKEG, QUOONTNPIOKEG 1) TIVEUUATIKEG
IKavoTNTEG 1] EAAEWYN EUMELPIAg KaL Yvwong av eTuBAEmovTaL i
Ka0odnyouvTal GXETIKA ME TNV acPaAT] XPrioT) TG CUCKEUING KAt
KATAVOOUV TOUG KLVEUVOUG TIOU EVUTIAPXOUV.

H ovokeun aut pmopei va xpnolomomOei arnd madia nAkiag 8
ETWV Kal avw av empAEmovTal 1} KaBodnyouvtal OXETIKA HE TNV
acdaArn Xpron TNG CUCKEUNG KAl AV KATAVOOUV TOUG KIVEUVOUg
Tov evurtapyouv. O kKabapiopog Kat n cuvTrpnon Sev TMPEMEL va
yivetal and maidid mapd povo av £xouv EEnepacel v nAia Twv
8 eTwv Kal Oa mpemel va emPBAEnovTal Kpatrote t cuokeun Kat
TO KaAWS10 pakpla aro maudia nAkiag katw Twv 8 eTwv. Ta maidid
dev mpéEmeL va aiouv PE TN CUGKEVT).

O MH xpnoiponoleite T CUOKEUN HE BPEYHEVA XEPLQ, UYPA 1) YUuuva
modia.

© MHN tpapdare o NAEKTPIKO KAAWSLO 1) TN CUGKEUT Yia va Tn BYAAETE
™v mipida.

O MHN tpapdre 1} avaoNnKWVETE TI) CUOKEUN ATtO TO NAEKTPIKO KAAWSL0.



© MHN agrjvete 10 KaAAWSL0 TP0P0S0Tiag va KPEUETAL ATtO TNV AKPN
™G emdavela ompENG. Av TPABATE TN CUOKEUN atd TO KAAWSL0
MTTOpEi va TEGEL KAl va TIPOKANO0oUV cwiaTIkEG BAABEG 1] EyKavpaTa.
O MHN ekOétete T OUOKEUN O vypacia, ATHOODALPIKOUG
riapayovteg (Bpoxrn, NAlo, KAM.) 1} 0€ akpaieg OepOKpATiES.

H ev Adyw ouokeun dev mpémel va pEvel apUAAKT evw gival o€
Aertoupyia.

AnoguvdEeTe AvTa TO PI§ and Tnv mpida Tov PEVHATOG TPV ATO TOV
KaBapLopo 1) T CUVTIPNOT KAl OE TIEPITTTWGT) TIOV SEV XpnoloTIoLEiTaL
TN GUOKEUN).

Ze mepimtwon PAABNG N KOKNG AEToupyiag Tng GUOKEUNG
OBNOTE TNV KAl UNV EMIXEIPNOETE VA TNV ETUOKEVACETE. la TuXOv
emd10pOwor aneubuvOeite HOVO o€ Eva EEO0UGIOSOTNHEVO KEVTPO
TEXVIKNG UTIOCTIPIENG.

Av 10 KOoAwSI0 TPOododooiag Exel karactpadei, Oa mpEmel va
avTIKATAOTABEL o€ Eva EEOUCIOB0TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTOOTIPIENG,
€101 WoTe va anodevxdei kae kivouvog.

O MH Bubifete ™ ouokeur] oTo vepd 1 o€ AAAa uypd. Ma kade
epyacia kabaplopoy Kar cuvtpnong avatpeETe oTig odnyieg Tov
OXETIKOU KedaAaiov.

S MH Xpno1IOTOIEITE TO TIPOIOV KOVTA OE HIAVIEPA, VTOUJIEPQ 1) TGV
MH xpnopomoLeite T GUOKEUN KOVTA 0€ VEPOXUTN YEUATO vepO. Katd )
XP10M 1) GUOKEU! TIPEMEL VA TOTIOBETEITAL UE TETOLO TPOTIO WOTE VA LNV
KIVSUVEVEL va TIECEL OTO VEPOXUT.

A NMPOEIAOMOIHZH! MHN vypaivete 1o Bucpa.

© MHN apnrvete ) cuokeur) o€ emadn 1] KOVTA 0€ UAIKA Kal EIPAVELES
iov avadAEyovTal EUKOA 1] MITOPEL va uTtooToUV {NLd HE T OEppoTNTa.
H ouokeun) aut) mpémnel va TomobeTeiTalL o€ emimedn, oTadepr emdpavela.

& NMPOEIAOMOIHZH! O Bpactpag dev Ba MPEMEL va YEUILEL WG
TO MEyloTO €minedo. Av o Bpactipag €xel unmePPOPTWOEI,
MTTOpEi va EKTOEEVTEL TO BPaCTO VEPOD.

& NMPOZOXH! BeBauwbeite 6T 0 Bpacmipag eival AMEVEPYOTIOMEVOS
TIPIV TOV BYAAETE CITO TO UTTOO TPy} TOU.
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A NPOEIAOMOIHZH! H cuokeun autr) MPEMEL va XproLHomoLEiTaL

MOVO |IE TO UTIOCTI)PLYHC TIOU TIAPEXETAL.

C NMPOEIAOMOIHZH! To umooTijplyHa TIOU TIAPEXETAL TIPETEL VA

XPNOIHOTIOLEITAL HOVO UE T1) CUCKEUT aUTH.

IEL ¢

Ma Ta XapakTnPLOTIKA TNG CUCKEUNG, avaTPEETE OTNV EEWTEPIKN
ouokevaoia.

© MHN xpnoulormoleite kovta o€ eoTieg. To kaAwdio Tpododociag
dev mpemel va pxetal o€ enadn HE TN (EOTEG, MUPAKTWHEVES
empaveleg, eAeV0epeg PAOYeS, Soxeia kat AAAa GKeLN.

O MHN xpnotpomoleite KaAAWSIA EMEKTAOMG 1] TIPOGAPHOYEIS.

AEZANTA ZYMBOAQN

A lpoeidomoinon ® Arnaydpeuvon

@ nueiwon

NEPITPA®H THZ ZYZKEYHZ KAl TON EEAPTHMATQN

AvatpéEte oV elkova [A] Tou elKovoypadnUEVOU 08NYoU Yia va EAEYEETE TO TIEPLEXOHEVO TNG CUOKEUATIAG.

Nooahrwd

Kamndxkt 8. Texvikd oTolkeia
MANKTPO avoiylaTog KAmaKiov 9. KaAwdio tpododoaiag
XelpoAaBn 10.Texvika oTolKEiQ
Agiktng emunédou vepou 11. ZT6HI0

Mox\og €vauong/opnoiuarog. 12. OiAtpo ou adarpeitat

ZWa Tou BpacTripa
HAeKTpIKO UTIOOTTPIY A

KAGAPIZMOZ KATA THN NMPQTH XPHZH.

ATOGUOKEUAOTE TN GUCKEUT| KaL APALPEDTE KABE EVOETO 1) AUTOKOAANTN ETIKETA ATIO TO TIPOIOV.

Adaipéote To PikTpo (12) TPaBwvTag TO TPOS Ta EMAVW Kal TPABNETE Ta U0 AyKIoTPa EEW Ao TIq
6¢oelq [Ewk. D kat E] kat TAUVETE TO e vepo.

lepioTe e vepd To Bpaoctpa Kat BpAdoTe To vepo TPV TN Xpriom. MeTAETe 10 vepd kal EEMUVETE TO
Bpaotpa Ke kpUo vepod. EkTeAETTE aUTH TNV epyaoia TPEIS POPES, TIPOKEWEVOU Va adapeBouv
TBava uroAeipparta enefepyaoiag.

Adou EemAuvete To BpacTrpa, Torobetriote Eavd To diktpo Tou adaipéoarte (12).
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2YNAPMOAOIHZH

Z€TUAIETE amd To NAEKTPIKO UTOOTNPLYHA (7) TO KaAwdlo Tpododoaiag (9).
TomoBeTOTE TO NAEKTPIKO UTTOOTHPLYMA (7) KAl TO owla Tou BpacTtrpa (6) oe ia opldvTia

emdavela.

AdalpeoTe T0 BpAcTipa ATO TN NAEKTPIKO UTTOOTHPLYHAL.
AvoiEte To Kamakt (1) amo To e1d1Kd MARKTPO (2) Kat yepioTe To PpacTtripa €wg ToO MOUUNTO

€minedo, Xwpiq va EemepdoeTe ™ MEYLOTN TIOOOTNTA TIOU EVOEIKVUTAL.

XPHzH

NPOEIAONOIHZH! H cuokeun 6ev mpEmel va Xpnolpormoleital
av €XEL UTIOGTEL TITWAT), AV UTIAPXOUV opatd onpadia {nuiag
1 Slappon vepov.

NMPOEIAOMOIHZH! © MHN Kiveite Tr) GUOKEUT) £V Eival 0€ AEToupyicL

NMPOEIAOMOIHZH! MHN yepi{ete ndvw arto To LEYIOTO EMIMESO.

NPOEIAOMNOIHZH! Kpatijote KAEIOTO TO KamdkL otav givat
EVEPYOTIONMEVT) 1) CUGKEUN).

NPOZOXH! © MHN Badete Ta daxTula HEGA GTO TIPOIOV KATA
™ Sidpkela g Aettoupyiag.

>k B

MPOZOXH! Katd tn Sidpketatng Xpriong oLETUdAVEIES TNG CUOKEUNG
Mmopei va ayyiouv umAég Beppokpaaieg. Mnv ayyiete ta {eota
MEPN OMWG CWHA Kol KATIAKL TOV Bpacmipa Katd T SIapKela Kot
META ™M AEtTOUpYia. XpNOILOTIOLEITE TIAVTA TN XELPOAARN

AdoU eKTEAEDETE TIG EPYAOIES OUVAPHOAGYNONG EVEPYNOTE WG EENG:

*  ZeTuAifte amd To NAekTPIKS UTtooTrPLy|a (7) To kaAwdio Tpododoaiag (9).

*  BdAte 10 BUoua Tou kaAwdiou Tpododoaiag (9) oTnv nAEKTPIKT TPIda.
AvoiETe T0 KamdkL TaTtwvTag To el61kd MANKTPO [E. C] kal yepioTe T0 BpacTtripa TOUAAXIOTOV EwG
T0 eAdXL0TO eminedo Tou unodelkvueTal (4)

ToroBeTnoTE TO PPACTIPA OTO NAEKTPIKO UTIOOTTPLYHA (7)

XapnAwoTe 1o oXAO evepyottoinong / anevepyoroinong (5) yla va evepyoromoeTe To Bpactripa.
O BpaoTrpag arevepyoroLeiTal auTouata 6Tav To vepo Ppadet.

>mnv embuunTn BepuoKpasia, avaonKwoTe To MOXAd evepyortoinong / amevepyoroinong (5) €wg

TNV ATEVEPYOTIOMNON NS PWTEVAG Auxviag
¢ Ti0 va arevepyoTtoroeTe TO BPATTTPC AVAOTKWOTE TO OXAO EvepyoTonong / arevepyoroinong (5) Ewg
TNV AMEVEPYOTIOMNOT TG PWTEVIC AUXVIOg 1) adalpeTTe TO BPAcTPa Ao TO NAEKTPIKS UTOOTPL A (7)
o AdaipeoTe TO BPACTTIPA ATIO TO NAEKTPLKO UTIOOTIPLYA KAl XUOTE TIPOGEKTIKA TO VEPO.
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KAGAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

A NPOEIAOMOIHZH! Amocuvdéete mAvta TN GUOKEUN Oamd TO
NAEKTPIKO PEUHA TIPLV TIC EPYATIES KAOAPITHOU 1] CUVTIPNONG.

& MPOEIAONOIHZH! BeBaiwOeite 6TLOAA T HEPN IOV £XOUV KAOAPIOTEI
eivat eVvTEAWG OTEYVA TPV XPNOLUOTIO|OETE TN GUGKEUN.

¢ o va kaBapioTte TV €EWTEPIKT| ETUPAVELQ TOU BPACTHPA XPNOLLOTOMOTE £Va HAAAKO Kot Uypod
TIavi KaL oTEYVWOTE e Eva PaAakd Kat oTeyvo Tavi.

¢ Mnv xpnowloroleite HeTAAAIKA opouyydpia 1) SlafpwTikols kal adaipeong AeKESWV TIAPAYOVTEC.

e o v KaAn Aettoupyia TnG ouokeung, eivat TTOAU onuavtikd va kabapilete kal va apaipeite
TOKTIKA TO AAATA, XPNOUoTIoWwVTag €va Tpoidv apaAdtwong KATAAANAO yla BPacTrpeg.

¢ MoOAgG ohokAnpwBel n apardtwon, adpnoTe va BPACEL 1) GUOKEUT APKETES POPES Kat EEMAUVETE
OXOAAOTIKA e PppEako vepPd yla va eEAAEIPETE EVTEAWS OTIOLOSTTIOTE UTIOAELLMA TOU TIPOIOVTOG
adardTwong. Ze mepinTwon mov to Giktpo (12) xpetddetal éva kabaplopd apaipeong aAdatwy,
adapéoTe TO TPAPBWVTAG TIPOG TA EMAVW Kat TpapnETe ta dUo dykiotpa eEw amo Tiq 6€oelg [Eik. D
kat E] kat BubioTe 1o 010 SidAupa adpardTwong.

e ZemAUvete kATw amod T Bpuon BouptaidovTag Ke Eva BoupTodk e LAATKES TPIXES.

ANOOHKEYZH

A MPOEIAOMOIHZH! MeTato TéA0g Xp1iong TG CUGKENG, Befaiwbeite
OTL EXEL KpUWGEL TANPWG TPV TN BAAETE 0T B€0M TNG.

NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ

Av QVTIHETWTTIOETE KATIOO AT TA TIPOBAALOTA TIOU ETUOTUAIVOVTAL, AKOAOUBNOTE TN AUGT) IO TIpOTEIVETAL:

MpopAnpa Aoon

BeBawwbeite OTL elval kKAeloTo TO KamAkL (1).

To vepo dev pBAvel To oneio

BoaoyioD E€aodahiote 611 0 Ppactripag €xel TomobemBel cwoTtd OTO

NAEKTPIKO UTIOOTHPLYHA (7) Kal OTL 0 MOXAOG evepyoroinong/
arnevepyortoinong (5) eivat otn xapnAn Beon.

Atyo vepd oTo BpacTtripa.
Aev Aettoupyel To BeppopeTpo  AucAettoupyia Tou BeppdpeTpoy, pHETadEPETE TO BpacTnpa oTo
KEVTPO TEXVIKNG UTOOTNPLENG.

ANMOPPIWH

@ H ouokevacia g ouokeung anoteAeital and avakukAwolua uAikd. AmoppiTe Tn ouokevaaia cupdwva
JL€ Ta TIPOTUTA Yla TNV TPoaTaaia Tou mepiBAANOVTOG.
E Thpdwva pe v odnyia 2012/19/EE oxetikd e ta amoBAnTa nAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU eEOMALONOY

(AHHE), o olbpBoAo Tou Saypappévou Kadou mavw oTn ouckeun 1} T ouokevaoia g Seiyvel OTL TO
—_—
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TIPOIGV TPETIEL VA AMOPPITITETAL XWPLOTA aTtd Ta dAAa andPAnTa To TEA0G ™G wdEAUNG {wng Tou.

Qotdo0 0 xprioTng mpémel va mapadidel Tn cuakeur oe éva KATAAANAO KEVTPO avaKUKAWGNG NAEKTPIKOU Kal
nAektpovikou e§omALopoU. EVaAAAKTIKG, avTi TOu Xelptopov Twv armoPAfTwy, 0 Xpriotng Unopel va mapadwoet
OUOKEUT 0TO KATAGTNA ALavIKTi§ TIwANong katd v ayopd piag véag, looduvapng ouokeung. O xprotng Umopet
va mapadwoel NAeKTpovikd TpoidvTa e dlaoTdoelg UikpdTepeg amd 25 ¢cm aTa KATACTHATA ALaVIKNG TTWANGNG
NAEKTPOVIKWY TTPOIGVTWY Mo €Xouv eupadov mwAnong Touhdyiotov 400 m? dwpedv Kat Xwpig kapld uroxpéwan.
H katdAAnAn Slaxwptopévn ouldoyr yla tn petémetra dladikasia ¢ avakUkAwong G €KTOG Aettoupyiag
ouokeunc, mou meplhauBavel v emefepyacia kat ™ MK TPog To TePIBAAAoV Sidbeon mpoAappavel TIg
QPVNTIKES ETUTTWOELG 0TO TEPIBAANOV Kat oTnv Uyeia kat mpowBel v emavaypnaotuomnoinon f/kat avakikAwaon
TWV VAKWV TNG GUOKEUNG.

YNOZTHPI=H KAI EITYHZH

H ouokeur| €xel eyyunam yia pia mepiodo §U0 eTwv amd v npepopnvia g napddoong. AdBete wg anpeio avadgopds
™V Nuepopnvia mou avaypadetal oty anddelEn/TioAdyLo (le v ipolindBeon 6Tl eivat EVaVAYVWOTO), EKTOS Qv 0
ayopaotng 6ev amodeiel 6TL N mapadoon eival JeTayeveaTepn.
2 MepImTWON EAATTWHATOC TOU TTPOIGVTOG TIOU TPONyeiTal TG NHEPOUNVIag Tapddoang, eival eyyunuévn 1 emokeur 1
QVTIKATATAOT X WIS eMBAPUVON NG GUCKEUNS, EKTOS av éva amd Ta SlopBwTikd pétpa eivar Suaavaioyo Tou AAou. O
ayopaotng odeihel va katayyeihet oe Eva eEoUalodoTNUEVO KEVTPO TEXVIKTG UTOOTHPIENG TNV EANELYN GUPMOPDWONG
EVTOC U0 UNVWV artd TV avakaAuyn Tou EAATTWHATOS.
Aev kahimTovTar and ™y eyyunorn 6Aa Ta pépn Tou ropei va amnodetyfolv eatTwyartikd egartiac:

a. (NLwv Katd ) peTadopd 1 Tuxaiwy TTHoewy.

b. eapaApévng eykardotaong 1} akataAANAGTNTAS TOU NAEKTPIKOU GUCTHATOG,

C. ETUOKEVV 1) TPOTIOTIOMOEWV TIOU £YIvav artd [ eE0Ualod0TNHEVO TPOCWTIIKS,

d. BAGBNG 1| Kakr| ouvTienong Kat kabapiopov,

€. TIPoioVTog TY/Kall LEPWYV TOU TIPOIOVTOG TIOU UTIOKEVTAL o€ GBOPA f/kal eivat avaAwolya,

f. U ouppOpdwong e TIg 0dnyieg yia ™ Aeltoupyia TG UCKeUNG, AUEAELAg 1 ampoaegiag Katd T Xpron

H napandvw AioTa eival amiwg evielTIKT Kat XL TEEPLOPLOTIKT, €hOTOV 1) mapoUsa eyyunon amokAeieTal yia OAeg
eKelveq TIG TIEPIMTWOELG TOU SEV Uropolv va amodoBolv 0€ KATAGKEVAOTIKA EAATTWHATA TNG OUOKEUTS.
H eyyunon emiong akupwvetal oe OAEQ TIC TIEPUTTWOEL AKATAAANANG XPHONG TNG CUGKEUNG KAl O€ TEPITwon
EMayYEAATIKNG XPriong. Aev avaAapBavoupe kagld euBivn yia evoexOpeves (ULE Tou pmopel v TIpokAnBouv Eupeaa
1) deaa oe avBpwoug, avTKeipeva kat katolkidia {wa wg amnotéAeapia g eAAOUS Trpnong 6Awv Twv mpodiaypadwv
o uodelkvuovTal oTo ko “Eyxelpidlo odnywwv kau mpoeidonomoewy” OXETIKA e TNV yKaTdaTaom, Xprion Ko
OUVTIPNOT TG cuokeung. Me v emidpuAagn TuxOv CUUBATIKWY SEGLEVTEWV TIPOG TOV TIWANTY).

Tpomog Texvikng eEunmpétnong

H emokeur} ™G ouokeunq Ba mpémel va exteleital oe éva efoualodotnuévo kévipo TexVKAG efurmpémong. H
EAATTWUATIKY CUOKEUN, av elval o eyyinom, Ba Tipemel va GTaoel 0To KEVTPO TEXVIKNG eurmpetnong Kadi e éva
Gopoloyikd Eyypado Tou va BERALVEL TV Nepopnvia TwAnong 1) mapddoong.
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Védzeny zdkazniku, dékujeme za zakoupeni naseho vyrobku. Jsme si jisti, Ze ocenite
jeho kvalitu a spolehlivost, nebot byl navrzen a vyroben s cilem uspokojit poZadavky
zakazniku. Tento ndavod k pouZiti je v souladu s evropskou normu EN 82079.

A VAROVANI! Pokyny a upozornéni pro bezpeéné pouzivani.

Pfed pouzitim tohoto pfistroje si peclivé prectéte navod k pouziti a
zejména bezpecnostni pokyny a varovani, které musi byt dodrzeny.
Uchovavejte tento navod spolu se svym ilustraénim privodcem
pro budouci konzultace. Pokud pfistroj postoupite jinému uzivateli,
ujistéte se takeé o predani této dokumentace.

@ POZNAMKA: pokud by bylo obtizné pochopit jakoukoli éast
tohoto navodu, nebo v pripadé jakychkoli pochybnosti kontaktujte
spolec¢nost na adrese uvedené na posledni strané pred pouzitim
vyrobku.

@ POZNAMKA: slabozraké osoby mohou konzultovat digitalni verzi
tohoto navodu k pouziti na webovych strankach www.tenactagroup.com

OBSAH
VY I str.36  USChOVAVANI...........covvinvennnns str. 41
Bezec¢nostni poznamky............. str.36 ProblémyafteSeni................... str. 41
Vysvétlivky symboli................ str.39 Likvidace...............covivvinnn str. 41
Popis pfristroje a pfislusenstvi..... str.39 Servisni sluzba a zaruka. ............. str. 42
Cisténi pfi prvnim pouziti............. str.39 llustraéni pravodce................... |
Montdz............covivviinnennnnnt str.39 Technické udaje..................... ]
ZpUsob pouZiti........ccevvvvennn.. str.40
Udrzbaagisténi................... str. 41

BEZECNOSTNi POZNAMKY

* Po vybaleni zkontrolujte, zda je pfistroj neporuseny, kompletné se

v§emi jeho ¢astmi, jak je znazornéno na ilustraénim privodci a bez

znamek poskozeni v disledku prepravy. V pfipadé pochybnosti

vyrobek nepouzivejte a obratte se na autorizované servisni stredisko.

POZOR! Pied pouzitim odstrante z pfistroje vSechen
A komunikacni material, jako napfiklad Stitky, znacky, atd.
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c VAROVANI! Nebezpeéi uduseni.

Déti si nesméji hrat s obalem. Udrzujte igelitovy saéek mimo
dosah déti.

Tento pristroj musi byt pouzivan pouze k ucelu, pro ktery byl navrzen,
a sice jako konvice pro domaci pouziti. Jakékoliv jiné pouziti neni
v souladu se zamyslenym pouzitim, a tudiz je povazovano za
nebezpecné.

POZOR! Zneutziti pristroje miize zpUsobit zranéni.

A
A

VAROVANI! Tento pistroj musi byt pouzivan pouze s vodou.

Pred pripojenim pristroje k elektrické siti zkontrolujte, zda
napéti a frekvence uvedené v technickych datech pristroje
odpovidaji dostupné elektrické siti. Technické udaje se nachazeji
na samotném pristroji a na napajeci, pokud je pritomen (viz
ilustracniho priivodce).

Tento pristroj mohou pouzivat osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusSevnimi schopnostmi, nebo osoby bez
patfiénych zkusenosti a znalosti, pokud jim byl poskytnut dohled
nebo instrukce, tykajici se pouziti pristroje bezpeénym zplsobem
a pokud pochopily s tim souvisejici nebezpeci.

Tento pristroj mohou pouzivat déti ve véku od 8 let a starsi,
pokud jim byl poskytnut dohled nebo instrukce, tykajici se
pouziti zafizeni bezpeénym zpuisobem a pokud pochopily
s tim souvisejici nebezpeéi. Cisténi a uzivatelskou udrzbu
nesméji provadét déti bez dozoru, pokud nejsou starsi 8 let
a nejsou pod dohledem. Uschovavejte pristroj a jeho kabel
mimo dosah déti mladsSich 8 let. Déti si nesmi s pristrojem
hrat.

© NEPOUZIVEJTE pristroj mokryma ani vihkyma nohama é&i rukama.
© NETAHEJTE za $nlru ani za samotny pristroj, chcete-li odpojit
zastréku ze zasuvky.

O NETAHEJTE nebo nezvedejte pfistroj za napajeci kabel.
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© NEDOVOLTE, aby napajeci kabel visel pfes okraj nosné plochy. V
pripadé zatazeni za Snliru mlze pristroj spadnout a zplsobit zranéni
nebo popaleniny.

© NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo plisobeni atmosférickych
vlivli (dést, slunce) nebo extrémnim teplotam.

Pristroj nesmi byt ponechan bez dozoru, kdyz je provozovan.
Pristroj vzdy odpojte od elektrické sité pred ¢isténim nebo
provadénim udrzby a kdyz neni v provozu.

V pripadé, ze je pristroj vadny nebo nefunguje spravné, vypnéte
jej a nemanipulujte s nim. Obratte se na autorizované technické
servisni stfedisko pro pripadné opravy.

Je-li napajeci kabel poskozen, musi byt vyménén v autorizovaném
technickém servisnim stredisku, aby se zabranilo vS§em rizikm.
© NEPONORUJTE tento pfistroj do vody nebo jiné tekutiny. V pfipadé
jakéhokoliv ¢iSténi a udrzby postupujte podle pokyni v pfislusné
kapitole.

© NEPOUZIVEJTE pfistroj v blizkosti dfezu pIného vody. PFi pouzivani
musi byt pristroj umistén tak, aby nemohl spadnout do drezu.

A VAROVANI! NEVLHCETE konektor.

© NEPONECHAVEJTE tento piistroj ve styku nebo v blizkosti materialii a
povrchil, které jsou snadno hoflavé nebo mize dojit k jejich poskozeni teplem.
Tento pfistroj musi byt umistén na rovné a stabilni plose.

VAROVANI! Konvice nesmi byt plnéna nad maximalni droven;
v pripadé, ze konvice je preplnéna, horka voda by mohla
vystriknout.

POZOR! Ujistéte se, ze konvice je vypnuta pfedtim, nez ji odeberete
z podstavce.

podstavcem.

VAROVANI! Dodany podstavec se musi pouzivat pouze s timto
pristrojem.

A VAROVANI! Tento pfistroj musi byt pouzivan pouze s dodanym
38



* Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjSi strané baleni.

* O NEPOUZIVEJTE v blizkosti sporaku. Napajeci kabel nesmi pfijit
do styku s horkymi, Zhavicimi povrchy, otevienym ohném, hrnci a
jinym nacinim.

* O NEPOUZIVEJTE prodluzovaci kabely ani adaptéry.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

A Upozornéni ® Zékaz
@ Poznamka Cz I

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI

Odkazujeme na obrazek [A] v ilustrovaném pravodci pro kontrolu obsahu baleni.

1. Viko 8. Technické udaje
2. Tlagitko na otevieni vika 9. Napajeci kabel
3. Rukojet 10.Teplomér

4. Indikator urovné vody 11. Hubicka

5. Packa zapnuti/vypnuti 12. Vyjimatelny filtr
6. Télo konvice

7. Elektricky podstavec

CISTENI PRI PRVNIM POUZITIi

Vybalte spotfebi¢ a odstrarite viozky nebo nalepky z vyrobku.

e Vyjméte filtr (12) tahem nahoru uvolnénim dvou hacku ze sidel [Obr. D a E] a oplachnéte jej vodou

*  Napliite konvici s vodou a pfed pouzitim pfivedte vodu k varu. Vylijte vodu a proplachnéte konvici
studenou vodou. Proved'te tuto operaci tfikrat, aby se odstranily pfipadné zbytky zpracovani.

e Pooplachnuti konvice znovu vioZte vyjimatelny filtr (12).

MONTAZ

*  Rozvirite z elektrického podstavce (7) napajeci kabel (9)
*  Umistéte elektricky podstavec (7) a télo konvice (6) na vodorovnou plochu.
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*  Vyjméte konvici z elektrického podstavce
e Otevrete viko (1) pomoci odpovidajiciho tladitka (2) a naplfite az na pozadovanou Uroveri, bez
prekrogeni maximalni stanovené drovné.

ZPUSOB POUZITI

VAROVANI! Tento pFistroj se nesmi pouzivat, pokud doslo k
jeho padu, jsou na ném viditelné znamky poskozeni anebo z
néj vytéka voda.

VAROVANI! © NEPREMISTUJTE spotfebié pokud je v provozu.

VAROVANI! NEPLNTE nad MAX tGrove.

VAROVANI! Udrzujte viko uzaviené, kdyz je pFistroj
zapnuty.

UPOZORNENIi! © NEVKLADEJTE prsty do vyrobku béhem
provozu

>k B>

UPOZORNENI! Béhem pouzivani mohou povrchy spotiebice
dosahnout vysokych teplot; nedotykejte se horkych ¢asti, jako
téla a vika konvice v priibéhu nebo po provozu.Vzdy pouzivejte
rukojet.

Po vykonani operaci montaze postupujte nasledovné:

Rozvinte z elektrického podstavce (7) napdjeci kabel (9)

Zasurite zastréku napajeciho kabelu (9) do proudové zasuvky.

Oteviete viko stisknutim odpovidajiciho tlagitka [Obr C]a napliite konvici alespor na minimalni droveri (4)
Umistéte konvici na elektricky podstavec (7)

Snizte packuzapnuti/vypnuti (5) pro zapnuti konvice

Konvice se automaticky vypne, jakmile voda zaéne vfit.

Po dosazeni pozadované teploty zvednéte packu zapnuti/vypnuti (5) az do vypnuti svételné kontrolky
Pro vypnuti varni konvice zvednéte packu zapnuti/vypnuti (5) az do vypnuti svételné kontrolky anebo

sejméte konvici z elektrického podstavce (7)
*  Vyjméte konvici z elektrického podstavce a opatrné nalijte vodu.
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UDRZBA A CISTENI
A VAROVANI! Pristroj vzdy odpojte od elektrické sité pred
¢isténim nebo provadénim udrzby.

& VAROVANI! Ujistéte se, ze vSechny &isténé dily jsou Gplné
suché pred opétovnym pouzitim pfistroje.

o K ¢isténi vnéjSiho povrchu varné konvice pouzijte mekky, vinky hadfik a osuste mékkym suchym
hadfikem

*  Nepouzivejte kovové draténky nebo Eisti¢e skvrn a Ziravé prostfedky

e Pro spravnou funkénost piistroje je velmi dilezité pravidelné Cistit a odstrafiovat vodni kamen s
pouzitim odvapiovaciho prostfedku, vhodného pro varné konvice.

*  Po UspéSném odstranéni vodniho kamene nechte viit vodu nékolikrat a diikladné oplachnéte
Cistou vodou, aby se zcela vyloucil jakykoli zbytek odvapfiovaciho prostfedku. V pfipadé,ze filtr (12)
potfebuje odvapnéni, vyjméte jej tahem nahoru uvolnénim dvou hacku ze sidel [Obr. D a E] a ponofte
jej do stejného roztoku s odvaprnovacim prostfedkem.

¢ Oplachnéte pod tekouci vodou a oéistéte kartackem s mékkymi Stétinami.

USCHOVAVANI

A VAROVANI! Po ukonéeni pouzivani tohoto pFistroje se ujistéte,
ze zcela vychladne pred jeho ulozenim.

PROBLEMY A RESENI

Pokud se setkate s jednim z uvedenych problémd, pfijméte navrhované feseni:

Problém Reseni

Ujistéte se, Ze viko je zaviené (1).

Voda nedosahne bodu varu Uijistéte se, ze varni konvice je spravné umisténa na elektrickém

podstavci (7) a pa¢ka zapnuti/vypnuti (5) je snizena.

Malo vody v konvici

Teplomer nefunguje Chybna funkce teploméru, odneste konvici do servisniho stfediska.

LIKVIDACE

Obal pfistroje je vyroben z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte jej v souladu s
@ pfedpisy na ochranu Zivotniho prostfedi.
V souladu se smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizenich (OEEZ)” symbol preSkrtnuté popelnice na spotfebi¢i nebo jeho obalu
znamena, Ze pristroj na konci své zivotnosti musi byt likvidovan oddélené od ostatniho
== Odpadu.
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Uzivatel proto musi odevzdat pfistroj do specifického recyklacniho stfediska pro elektricka
a elektronicka zafizeni. Alternativné, namisto likvidace ve sbérném stfedisku uzivatel mize
predat pfistroj prodejci pfi koupé nového ekvivalentniho pfistroje. UZivatel miize predat
elektronické vyrobky o velikosti mensi nez 25 cm prodejcim elektronickych vyrobkd, ktefi
maji prodejni plochu nejméné 400 m?, a to bezplatné a bez zavazku ke koupi. Vhodné
separovany sbér s cilem zajistit pro odevzdany pfistroj recyklaci, jez zahrnuje Upravu a
ekologickou likvidaci, napomaha zabranit nepfiznivym dopadim na Zivotni prostfedi a
zdravi a podporuje opétovné vyuziti a/nebo recyklaci materiald, ze kterych se pfistroj sklada.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pfistroj plati po dobu dvou let od data dodani. Je platné datum uvedené na
uctence/faktufe (za pfedpokladu, Ze jsou jasné Citelné); v opacném pfipadé pouze tehdy,
mizZe-li kupujici prokazat, Ze dodavka byla provedena pozdéji. V pfipadé vady vyrobku,
existujici pfed dnem doruceni, se zaru€uje oprava nebo vymeéna pfistroje bez jakéhokoliv
poplatku, pokud jedno z téchto dvou napravnych opatfeni neni nepomérné ve srovnani s
druhym. Kupuijici je povinen oznamit autorizovanému servisnimu stfedisku vadu do dvou
meésicl od jejiho zjisténi.
Zaruka se nevztahuje na vSechny ¢asti, které mohou byt vadné v dlisledku:

a. poskozeni pfi pfepravé nebo ndhodnych padi

b. nespravné instalace nebo nevhodného elektrického systému

c. opravy Ci upravy provedené nepovolanou osobou

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a ¢isténi

e.jedna-li se o vyrobek a/nebo jeho ¢asti podléhajici opotfebeni a/nebo spotiebni material

f. nedodrzeni pokyn( pro provoz, nedbalosti nebo neopatrného zachazeni

VyS8e uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vyCerpavaijici, jelikoz tato zaruka se
nevztahuje také na v§echny ty pfipady, kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje.

Ze zaruky jsou také vylouceny vSechny pfipady nespravného pouziti pfistroje a pfipady
profesionalniho pouziti. Neneseme zadnou zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou
mit pfimy ¢i nepfimy dopad na osoby, pfedméty a zvifata v disledku nedodrzeni vSech
pokynt uvedenych v “Pfiruéce pokynl a upozornéni’, pokud jde o instalaci, pouZiti a
udrzbu. Timto nejsou dotéeny jakékoli smluvni zavazky vici prodavajicimu.

Zpusoby asistence

Oprava pfistroje musi byt provadéna autorizovanym servisnim stfediskem. Vadny pfistroj,
pokud se na néj vztahuje zaruka, musi byt zaslan do servisniho stfediska spolu s potvrzenim,
které prokazuje datum prodeje nebo dodavky.
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Vazeny zdkaznik, dakujeme za zakupenie nasho vyrobku. Sme si isti, Ze ocenite jeho
kvalitu a spolahlivost, pretoZe bol navrhnuty a vyrobeny s cielom uspokojit poziadavky
zakaznikov. Tento ndvod na pouZzitie je v stlade s eurépskou normou EN 82079.

A VAROVANIE! Pokyny a upozornenia pre bezpe¢né pouzivanie.

Pred pouzitim zariadenia si pozorne precitajte navod na pouzitie
a najma bezpecnostné pokyny a upozornenia, ktoré musia byt
dodrzané. Uchovavajte tento navod spolu so svojim ilustraénym
sprievodcom pre buduce konzultacie. Pokial pristroj postupite
inému uzivatelovi, uistite sa tiez o odovzdani tejto dokumentacie.

@ POZNAMKA: ak by bolo fazké pochopit akukol'vek éast tohto navodu,
alebo v pripade akychkolvek pochybnosti, pred pouzitim vyrobku
kontaktujte spoloénost na adrese, uvedenej na poslednej strane.

@ POZNAMKA: slabozraké osoby mozu konzultovat digitalnu verziu tohto
navodu na pouzitie na webovych strankach www.tenactagroup.com
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Technické udaje

BEZECNOSTNE POZNAMKY
* Po vybaleni sa ubezpecte, ze je pristroj neposkodeny, obsahuje vsetky diely
uvedené v ilustratnom sprievodcovi a €i nevykazuje znamky poskodenia
v dosledku prepravy. Pokial mate pochybnosti, pristroj nepouzivajte a
kontaktujte autorizované servisné stredisko.

Q POZOR! Pred pouzitim odstrante z pristroja vSetok komunikaény
material, ako napriklad $titky, znacky, atd".
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A VAROVANIE! Nebezpecenstvo udusenia.

Deti sa nesmu hrat s obalom. Udrzujte igelitovy saéok mimo
dosahu deti.

Tento pristroj musi byt pouzivany iba na ucel, pre ktory bol
navrhnuty, a sice ako kanvica na domace pouzitie. Akékol'vek
iné pouzitie nie je v sulade so zamyslanym pouzitim, a teda je
povazované za nebezpecné.

UPOZORNENIE! Zneuzitie pristroja moze spdsobit zranenie.

A
A

VAROVANIE! Tento pristroj musi byt pouzivany len s vodou.
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Pred pripojenim pristroja k elektrickej sieti skontrolujte, ¢i napétie
a frekvencia uvedené v technickych datach pristroja zodpovedaju
dostupnej elektrickej sieti. Technické udaje sa nachadzaju na
samotnom pristroji a na napajaci, ak je pritomny (pozri ilustraéného
sprievodcu).

Tento pristroj méZzu pouzivat osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo dusevnymi schopnostami, alebo osoby bez
patriénych skusenosti a znalosti, pokial im bol poskytnuty
dohl'ad alebo instrukcie, tykajuce sa pouzitia pristroja bezpeénym
spésobom a ak pochopili s tym suvisiace nebezpecenstvo.

Tento pristroj m6zu pouzivat deti vo veku od 8 rokov a viac,
ak im bol poskytnuty dohlad alebo instrukcie, tykajlice sa
pouzitia zariadenia bezpeénym sposobom a ak pochopili s
tym suvisiace nebezpeéenstvo. Cistenie a uzivatel'ski udrzbu
nesmu vykonavat deti bez dozoru, ak nie su starsie ako 8 rokov
a nie su pod dohl'adom. Uschovavajte pristroj a jeho kabel mimo
dosahu deti mladSich ako 8 rokov. Deti sa nesmu s pristrojom
hrat.

© NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi nohami.
© NETAHAJTE za $niiru ani za pristroj, ak chcete odpojit zastréku zo
zasuvky na prud.

O NIKDY netahajte alebo nezdvihajte pristroj za kabel.



« O NEDOVOLTE, aby napajaci kabel visel cez okraj nosnej plochy.
V pripade zatiahnutia za $niru moze pristroj spadnut a sposobit
zranenie alebo popaleniny.

* O NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti alebo vplyvu pocasia (dazd’,
sinko) alebo extrémnym teplotam.

« Dohliadajte na pristroj pocas prevadzky.

« Vzdy pristroj odpojte od napajania, ak je ponechany bez dozoru a
pred montazou, demontazou, ¢istenim a ked’ nie je v prevadzke.

o V pripade poruchy alebo nespravneho fungovania pristroj vypnite
a nemanipulujte nim. Pre pripadnu opravu sa obratte vyhradne na
autorizované servisné stredisko.

» V pripade poskodenia napajacej Snlry musi byt tato vymenena v
autorizovanom servisnom stredisku, aby sa prediSlo akémukolvek
riziku.

« O NEPONARAJTE tento pristroj do vody alebo inych kvapalin. V
pripade akéhokolvek Cistenia a udrzby postupujte podla pokynov v
prislusnej kapitole.

« O NEPOUZIVAJTE pristroj v blizkosti drezu, naplneného vodou. Pri
pouzivani musi byt spotrebi¢ umiestneny tak, aby nemohol spadnuit do
drezu.

A VAROVANIE! NEVLHCITE konektor.

«  Q NEPONECHAVAJTE tento pristroj v kontakte alebo v blizkosti materialov a
povrchov, ktoré sti l'ahko horl'avé alebo moze dojst k ich poskodeniu teplom.
* Tento pristroj musi byt umiestneny na pevnej a stabilnej ploche.

VAROVANIE! Kanvica nesmie byt plnena nad maximalnu
uroven; v pripade, Zze kanvica je preplnena, hortca voda by
mohla vystreknut.

z podstavca.

VAROVANIE! Tento pristroj musi byt pouzivany len s dodanym
podstavcom.

A POZOR! Uistite sa, ze kanvica je vypnuta predtym, ako ju odstranite
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AVAROVANIE! Dodany podstavec sa musi pouzivat len s tymto
pristrojom.

* Vlastnosti pristroja st uvedené na vonkajSom obale.

« O NEPOUZIVAJTE v blizkosti sporaka. Napajaci kabel nesmie prist
do styku s horucimi, rozzhavenymi povrchmi, otvorenym ohriom,
hrncami a inym naradim.

« O NEPOUZIVAJTE predizovacie kable alebo adaptéry.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

& Upozornenie ® Zdkaz
o«
@ Poznamka

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA

Odkazujeme na Obrazok [A] v ILUSTRACNOM SPRIEVODCOVI na kontrolu obsahu balenia.

1. Veko 8. Technické udaje
2. Tlagidlo na otvorenie veka 9. Napéjaci kabel
3. Rukovat 10.Teplomer

4. Indikator urovne vody 11. Hubicka

5. Packa zapnutia/vypnutia 12. Vyberatelny filter
6. Telo kanvice

7. Elektricky podstavec

CISTENIE PRI PRVOM POUZITI

Spotrebi¢ rozbalte a odstrarte vlozky alebo nalepky z vyrobku.

*  Vyberte filter (12) tahom nahor uvolnenim dvoch hacikov zo sidiel [Obr. D a E] a oplachnite ho vodou

*  Napliite kanvicu s vodou a pred pouzitim privedte vodu do varu. Vylejte vodu a preplachnite kanvicu
studenou vodou. Prevedte tUto operaciu trikrat, aby sa odstranili pripadné zvysky spracovania.

*  Pooplachnuti kanvice znovu vioZte vyberatelny filter (12).
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MONTAZ

Rozvirite z elektrického podstavca (7) napdjaci kabel (9)

Umiestnite elektricky podstavec (7) a telo kanvice (6) na vodorovnu plochu.

Vyberte kanvicu z elektrického podstavca

Otvorte veko (1) pomocou zodpovedajuceho tladidla (2) a naplite az na pozadovanu uroven, bez
prekrogenia maximalnej stanovenej trovne.

POUZITIE

VAROVANIE! Tento pristroj sa nesmie pouzivat, ak doslo k
jeho padu, su na nom viditelné znamky poskodenia alebo z
neho vyteka voda.

VAROVANIE! © NEPREMIESTNUJTE spotrebié pokial je v prevadzke. SKI

VAROVANIE! © NEPLNTE nad MAX trove.

VAROVANIE! Udrzujte veko uzavreté, ked je pristroj
zapnuty.

UPOZORNENIE! © NEVKLADAJTE prsty do vyrobku pocas
prevadzky

>k B

UPOZORNENIE! Poc¢as pouzivania mézu povrchy spotrebica
dosiahnut vysokych tepl6t; nedotykajte sa horucich ¢asti, ako
tela a veka kanvice pocas alebo po prevadzke. Vzdy pouzivajte
rukovat.

Po vykonani operacii montaze postupujte nasledovne:

Rozvinte z elektrického podstavca (7) napajaci kabel (9)

Zasurite zastrCku napajacieho kabla (9) do prudovej zasuvky.

Otvorte veko stlagenim prisluSného tlagidla [Obr C] a naplrite kanvicu aspori na minimalnu droveri (4)
Umiestnite kanvicu na elektricky podstavec (7)

Znizte packu zapnutia/vypnutia (5) pre zapnutie kanvice

Kanvica sa automaticky vypne, akonahle voda zaéne vriet.

Po dosiahnuti poZadovane;j teploty zdvihnite packu zapnutia/vypnutia (5) az do vypnutia svetelnej
kontrolky

Pre vypnutie varnej kanvice zdvihnite packu zapnutia/vypnutia (5) az do vypnutia svetelnej kontrolky
alebo zloZte kanvicu z elekirického podstavca (7)

Viyberte kanvicu z elektrického podstavca a opatrne nalejte vodu.
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UDRZBA A CISTENIE

A VAROVANIE! Pristroj vzdy odpojte od elektrickej siete pred

¢istenim alebo vykonavanim udrzby.

& VAROVANIE! Uistite sa, ze vSetky Cistené diely su uplne

suché pred opatovnym pouzitim pristroja.

Na Cistenie vonkajSieho povrchu varnej kanvice pouzivajte mékku, vihkd handricku a osuste makkou
suchou handri¢kou

NepouZivajte kovové drotenky alebo Cistie Skvin a Zieravé prostriedky

Pre spravnu funkénost pristroja je velmi dolezité pravidelne Cistit a odstraniovat vodny kamen s
pouzitim odvapnovacieho prostriedku, vhodného pre varné kanvice.

Po uspesnom odstraneni vodného kamenia nechajte vriet vodu niekolkokrat a dokladne oplachnite
Cistou vodou, aby sa Uplne vylucil akykol'vek zvySok odvapriovacieho prostriedku. V pripade, Ze filter
(12) potrebuje odvapnenie, vyberte ho tahom nahor uvolnenim dvoch hacikov zo sidiel [Obr. D a E]
a ponorte ho do rovnakého roztoku s odvaprfiovacim prostriedkom.

Oplachnite pod teéucou vodou a oistite kefkou s makkymi Stetinami.

USCHOVAVANIE

A VAROVANIE! Po ukonéeni pouzivania tohto pristroja sa uistite,

ze uplne vychladne pred jeho ulozenim.

PROBLEMY A RIESENIA

Ak sa stretnete s jednym z uvedenych problémov, prijmite navrhované rieSenie:

Problém Riesenie

Voda nedosiahne bodu varu

Uistite sa, Ze veko je zatvorené (1).

Uistite sa, Ze varna kanvica je spravne umiestnena na elektrickom
podstavci (7) a pa¢ka zapnutia/vypnutia (5) je znizend.

Teplomer nefunguje

Malo vody v kanvici
Chybna funkcia teplomeru, odneste kanvicu do servisného strediska.

&3
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LIKVIDACIA

Obal pristroja je vyrobeny z recyklovatelnych materialov. Zlikvidujte ho v stlade s predpismi na
ochranu Zivotného prostredia.

V stilade so smernicou 2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)”
symbol preciarknutého odpadkoveého ko$a na spotrebici alebo jeho obale znamena, ze pristroj
na konci svojej zivotnosti je potrebné likvidovat oddelene od ostatného odpadu.



Pouzivatel' preto musi odovzdat spotrebi¢ do Specifického recyklaéného strediska pre elektrické
a elektronické zariadenia. Alternativne, namiesto likvidacie v zbernom stredisku uzivatel moze
odovzdat pristroj predajcovi pri zakupeni nového ekvivalentného pristroja. UzZivatel moze odovzdat
elektronické vyrobky s velkostou menSou ako 25 cm predajcom elektronickych vyrobkov, ktori maju
predajnu plochu najmenej 400 m2, a to bezplatne a bez zavazku na kupu. Vhodne separovany zber
s cielom zabezpedit pre odovzdany pristroj recyklaciu, ktora zahffia Upravu a ekologicku likvidaciu,
napomaha predchadzat nepriaznivym vplyvom na zivotné prostredie a zdravie a podporuje opatovné
vyuzitie a/alebo recyklaciu materialov, z ktorych sa pristroj sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pristroj plati po dobu dvoch rokov od datumu dodania. Je platny datum
uvedeny na uétenke/fakture (za predpokladu, Ze su jasne (itatelné); v opacnom
pripade iba vtedy, ak kupujuci modze preukdzat, ze dodavka bola vykonand neskor.
V pripade vady vyrobku, existujucej pred driom dorucenia, sa zaruCuje oprava alebo vymena
pristroja bez akéhokol'vek poplatku, ak jedno z tychto dvoch ndpravnych opatreni nie je neprimerané

v porovnani s druhym. Kupujuci je povinny oznamit servisnému autorizovanému stredisku vadu do S

dvoch mesiacov od jej zistenia.

Zaruka sa nevztahuje na vSetky Casti, ktoré mézu byt chybné v désledku:
a. poskodenia pri preprave alebo nahodnych padoch
b. nespravnej inStalacie alebo nevhodného elektrického systému,
c. opravy ¢i Upravy vykonané nepovolanou osobou,
d. chybajucej alebo nespravnej udrzby a Cistenia,
e.ak sa jedna o vyrobok a/alebo jeho &asti podliehajuce opotrebovaniu a/alebo spotrebny materidl,
f. nedodrzania pokynov pre prevadzku pristroja, nedbanlivosti alebo neopatrného zaobchadzania.

VysSie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vyCerpavajuci, kedZe tato zaruka sa nevztahuije tiez
na vSetky tie pripady, ked' nie je mozné preskimat vyrobné chyby pristroja.

Zo zaruky su tieZ vylucené vaetky pripady nespravneho pouzitia pristroja a pripady profesionalneho
pouzitia. Nenesieme Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré mozu mat priamy alebo
nepriamy vplyv na osoby, predmety a domace zvierata v désledku nedodrziavania véetkych pokynov
uvedenych v tejto prirucke, pokial ide o intalaciu, pouzitie a udrzbu pristroja. Tymto nie su dotknuté
akékol'vek zmluvné zavazky voci predavajucemu.

Sposoby asistencie

Oprava pristroja musi byt vykonavana autorizovanym servisnym strediskom. Chybny pristroj, ak sa

nan vztahuje zaruka, musi byt zaslany do servisného strediska spolu s potvrdenim, ktoré preukazuje
datum predaja alebo dodavky.
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Spostovani kupec, zahvaljujemo se vam za izbiro nasega izdelka. Prepri¢ani smo, da
boste prepoznali njegovo kakovost in zanesljivost, saj je bil zamisljen in narejen z mislijo na
zadovoljstvo kupca. Ta navodila so skladna z evropskim standardom EN 82079.

A OPOZORILO! Navodila in opozorila za varno uporabo.

Preden zac¢nete aparat uporabljati, pozorno preberite navodila za
uporabo, Se posebej bodite pozorni na varnostna opozorila, ki jih
je treba upostevati. Priro€nik skupaj s slikovhim vodnikom shranite
za prihodnje oglede. Ce bi aparat predali drugemu uporabniku,
morate skupaj z njim predati tudi to dokumentacijo.

@® OPOMBA: ¢e bi pri branju tega priro¢nika naleteli na nejasnost
ali dvom, se obrnite na proizvajalca in sicer na naslov, naveden na
zadniji strani, preden zaénete z uporabo izdelka.

@® OPOMBA: slabovidne osebe lahko pogledajo digitalno verzijo navodil
za uporabo, ki je na voljo na spletni strani www.tenactagroup.com

KAZALO
Uvod.........oiiiiee e str.50 Shranjevanje.............ceiiiiiiinnn str. 55
Varnostna opozorila............... str.50 ReSevanjetezav .................. str. 55
Legenda simbolov ................ str.53 Odlaganje...............ccviunnn. str. 55
Opis naprave in dodatne opreme. ... str.53 Pomoc¢ ingarancija................ str. 56
Ciscéenje ob prviuporabi........... str.53  Slikovnivodnik ........................ |
Sestavljanje....................s str.53  Tehniénipodatki...................... Il
Uporaba..................ccvvet str. 54
Ciscenje in vzdrzevanje............ str. 55
VARNOSTNA OPOZORILA

* Po tem, ko aparat vzamete iz embalaze, se prepricajte, da je
brezhiben, z vsemi deli, prikazanimi v slikovhem vodniku in da med
transportom ni utrpel nobenih poskodb. Ce ste v dvomih, naprave
ne uporabljajte in se obrnite na pooblaséeni servisni center.

POZOR! Pred uporabo z naprave odstranite vse informativne
materiale, kot so oznake, etikete.
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A OPOZORILO! Tveganje za zadusitev.

Otroci se z embalazo ne smejo igrati. Plasti€cno vrecko
shranite izven dosega otrok.

Ta aparat je dovoljeno uporabljati le v namen, za katerega
je bil narejen, torej kot grelnik vode za domaco uporabo.
Vsakrsna drugacéna uporaba se smatra za nepravilno in zato
nevarno.

POZOR! Neprimerna uporaba lahko povzro€i poskodbe.

A
A

OPOZORILO! Aparat je dovoljeno uporabljati le za gretje vode.

Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o omrezni
napetosti, navedeni v tehniénih podatkih aparata, ustrezajo
podatkom napajalnega omrezja, ki je na voljo. Tehni¢ni podatki se
nahajajo na aparatu in na polnilniku baterij, €e je prisoten (glejte
slikovni vodnik).

To napravo smejo uporabljati osebe zzmanjsanimi fiziénimi,
senzori¢nimi in dusevnimi sposobnostmi ali osebe brez
znanja ali izkuSenj, ¢e so pod nadzorom ali so bile pou¢ene
0 varni uporabi aparata in razumejo tveganja, ki jih uporaba
prinasa.

To napravo smejo uporabljati otroci, starejSi od osmih let, ¢e
so pod nadzorom ali so bile pouceni o varni uporabi aparata
in razumejo tveganja, ki jih uporaba prinasa. Otroci naprave ne
smejo Cistiti, niti na njej izvajati vzdrzevalnih posegov, razen ¢e
niso starejSi od osmih let in pod nadzorom. Napravo in njen kabel
drzite izven dosega otrok, mlajsih od 8 let. Otroci se z napravo ne
smejo igrati.

O Naprave nikoli NE uporabljajte z mokrimi ali viaznimi rokami ali
nogami.

© NE viecite za napajalni kabel ali za samo napravo, da bi vti¢ izvlekli
iz vticnice.
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Q© Naprave NE vlecite ali dvigujte za kabel.

O NE pustite, da napajalni kabel visi ¢ez rob naslonske povrsine.
Ce ta kabel potegnete, lahko aparat pade in povzroéi poskodbe ali
opekline.

© Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim dejavnikom (dez,
sonce) ali ekstremnim temperaturam,

Ko aparat deluje, ga ne smete pustiti brez nadzora.

Preden se lotite vzdrzevalnih posegov ali ko aparata ne uporabljate,
ga vedno izklju€ite iz napajalnega omrezja.

V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite in na
njem ne izvajajte nedovoljenih posegov. Za morebitno popravilo se
obrnite izkljuéno na pooblasceni servisni center.

Ce je napajalni kabel poskodovan, naj ga v pooblaséenem servisu
zamenjajo, da se izognete vsakrSnemu tveganju.

O Tega aparata NE potapljajte v vodo ali druge tekoCine. Za vse
nasvete glede ¢iS¢enja in vzdrzevanja poglejte navodila v pripadajocem
poglavju.

O Naprave NE uporabljajte v blizini umivalnika, polnega vode.
Naprava naj bo med uporaba postavljena tako, da ne more pasti
v umivalnik.

A OPOZORILO! NE zmogite konektorja.

© Aparata NE puscaijte v stiku s tkaninami ali s povrsinami, ki so lahko
vnetljive ali jih lahko vro¢ina poskoduje.
Aparat mora biti postavljen na ravno in stabilno podiago.

OPOZORILO! Grelnika ne smete napolniti preko oznacene
maksimalne ravni; €e je grelnik prepoln, lahko pride do izlitja vrele
vode.

je izklopljen.

OPOZORILO! Aparat je dovoljeno uporabljati le s prilozenim
podstavkom.

A POZOR! Preden grelnik odstavite s podstavka se prepricajte, da
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AOPOZORILO! Ta podstavek je dovoljeno uporabljati le s tem
aparatom.

s Zapodatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo.

* O NE uporabljajte v blizini kuhalnih plos¢. Napajalni kabel ne sme
priti v stik z vro¢imi Zare¢imi povrsinami, odprtim plamenom, lonci in
drugimi pripomocki.

* O NE uporabljajte podaljskov ali adapterjev.

LEGENDA SIMBOLOV

& Opozorilo ® Prepoved
@ Opomba

OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME

Oglejte si Sliko [A] v SLIKOVNEM VODNIKU, da preverite vsebino embalaze.

1. Pokrov 8. Tehni¢ni podatki
2. Tipka za odpiranje pokrova 9. Napajalni kabel
3. Rocaj 10.Termometer

4. Indikator za raven vode 11. Ustje

5. Rodica za vklop/izklop. 12. Odstranljivi filter
6. Ogrodie grelnika

7. Elektriéna podpora

CISCENJE OB PRVI UPORABI

Odstranite embalazo in z izdelka odstranite vse viozke ali etikete.

e Odstranite filter (12) tako, da ga povieCete navzgor in odstranite dve kljuki z leZis¢a [SI. D in E], nato ga
umijte z vodo.

*  Napolnite grelnik z vodo in vodo zavrite, preden jo zaCnete uporabljati. Zavrzite vodo in grelnik izperite
s hladno vodo. Ta postopek trikrat ponovite in s tem odstranite morebitne ostanke obdelave.

*  Potem, ko ste grelnik izplaknili, ponovno vstavite odstranljivi filter (12).
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SESTAVLJANJE

Z elekiricnega podstavka (7) odvijte napajalni kabel (9).

Polozite elekiricni podstavek (7) in ogrodje grelnika (6) na vodoravno povrsino.

Grelnik odmaknite z elektricnega podstavka

Odprite pokrov (1) s pomogjo ustrezne tipke (2) in napolnite grelnik do Zelene ravni, ne da bi
presegli maksimalno oznaceno raven.

UPORABA

OPOZORILO! Tega aparata ne smete uporabljati, ¢e je padel na
tla ali ¢e so na njem prisotni vidni znaki poskodb ali ¢e iz njega
uhaja voda.

OPOZORILO! © Aparata med delovanjem NE premikajte.

OPOZORILO! © NE polnite preko MAKS. oznac¢ene ravni.

OPOZORILO! Ko je aparat vklopljen, naj bo pokrov zaprt.

POZOR! © Med delovanjem v izdelek NE vstavljajte prstov.
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POZOR! Med uporabo aparata lahko povrsine dosezejo visoke
temperature; med ali po delovanju se ne dotikajte vrocih delov,
kot sta na primer ogrodje in pokrov grelnika. Vedno primite za
roca;.

Po sestavi ravnajte na naslednji nacin:

Z elektricnega podstavka (7) odvijte napajalni kabel (9).

Vii¢ napajalnega kabla (9) vtaknite v vti€nico.

Odprite pokrov s pritiskom na ustrezno tipko [sl C] in grelnik napolnite najmanj do oznaéene minimalne
ravni (4)

Grelnik postavite na elektriéni podstavek (7)

Da bi grelnik prizgali, spustite roico za vklop/izklop (5).

Grelnik se avtomatsko ugasne, ko voda zavre.

Ko je Zzelena temperatura dosezena, dvignite roico za vklop/izklop (5), tako da se svetlobna signalna
lu¢ka ugasne

Da bi grelnik ugasnili, dvignite roico za vklop/izklop (5), tako da se svetlobna signalna lu¢ka ugasne,
ali pa grelnik odmaknite z elektricnega podstavka (7)

Grelnik odmaknite z elektricnega podstavka in previdno nalijte vodo.



CISCENJE IN VZDRZEVANJE

OPOZORILO! Pred ¢iS€éenjem ali vzdrzevalnimi posegi aparat
vedno izklopite iz elektricnega omrezja.

& OPOZORILO! Preden aparat ponovnho uporabite, se
prepricajte, da so vsi njegovi deli popolnoma suhi.

e ZacisCenje zunanje povrsine grelnika uporabite mehko in vlazno krpo, nato ga z mehko in suho krpo
do suhega obrisite.

¢ Ne uporabljajte kovinskih gobic ali sredstev za odstranjevanje madezev ali korozivnih sredstev.

*  Zadobro delovanje aparata je zelo pomembno redno ¢iS¢enje in odstranjevanje vodnega kamna in
sicer s pomocjo sredstva za odstranjevanje vodnega kamna za grelnike.

* Ko vodni kamen odstranite, veckrat zavrite vodo in grelnik temeljito izplaknite s svezo vodo ter tako
popolnoma odstranite vse ostanke sredstva za odstranjevanje vodnega kamna.V primeru, da je treba
filter (12) odistiti s sredstvom za odstranjevanje vodnega kamna, ga potegnite navzgor in odstranite SL I
dve kljuki z lezi¢a [sl. D in E] ter ga potopite v enako sredstvo za odstranjevanje vodnega kamna.

e Izperite pod tekogo vodo in skrtacite s krtacko z mehkimi $¢etinami.

SHRANJEVANJE

A OPOZORILO! Ko ste z uporabo aparata kon¢ali, se prepricajte,
da se popolnoma ohladi, preden ga pospravite.

RESEVANJE TEZAV

Ce bi se pojavila ena od tezav, opisanih v nadaljevanju, preizkusite predlagano reSitev.

Tezava Resitev

Prepriajte se, da je pokrov zaprt (1).

Voda ne zavre Prepri¢ajte se, da je grelnik pravilno postavljen na elektriéni
podstavek (7) in da je ro€ica za vklop/izklop (5) spus¢ena.
Termometer ne dela V grelniku je premalo vode.

Nepravilno delovanje termometra, grelnik odnesite v servisni center.

ODLAGANJE

3y Embalaza naprave je narejena iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Pri odlaganju embalaze
upostevajte predpise za varovanje okolja.
Skladno z direktivo 2012/19/EU glede elekiri¢nih in elektronskih odpadkov (WEEE), simbol
precrtanega zabojnika pomeni, da je treba izdelek ob koncu Zivljenjske dobe odloziti lo¢eno od
= Ostalih odpadkov.
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Uporabnik mora zato poskrbeti za odvoz aparata v ustrezni center za recikliranje elektricne in
elektronske opreme. Alternativno lahko pri nakupu novega ekvivalentnega aparata starega predate
prodajalcu, pri katerem opravljate nakup. Prodajalci elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrSina
je vecja od 400 m2, so dolzni zaston;j in brez pogojevanja nakupa sprejeti izdelke, ki jih Zelite odloziti,
Ce le-ti niso vedji od 25 cm. Primerno lo¢eno odlaganje odpadkov in nadaljniji pripravljalni postopek
za recikliranje, ki vkljuCuje predelavo in okolju prijazno odlaganje odloZzene naprave, pomaga pri
preprecevanju Skodljivih u¢inkov na okolje in zdravje ter promovira ponovno uporabo in/ali recikliranje
materialov, ki to napravo sestavljajo.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na racunu/fakturi (e je jasno
berljiv), razen ¢e kupec ne dokaze, da je bila dobava kasneje. V primeru okvare, ki je obstajala
pred dobavo, je zagotovljeno popravilo ali zamenjava, ne bi bilo za aparat potrebno plaéati,
razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora pooblas&eni
center za pomo¢ strankam obvestiti o okvari v dveh mesecih od takrat, ko jo je zaznal.

Garancija ne vklju¢uje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:
a. poskodb pri prevozu ali nakljuénih padcev
b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektri¢ne napeljave
c. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblas¢enega osebja
d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iS€enja
e. izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potrosniji
f. neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe

Zgornji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljuen, saj ta garancija ne pokriva
ni¢ takega, kar ne bi bilo posledica napak pri proizvodnji aparata. Garancija ne velja v
nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne uporabe. Zanika
se vsaka odgovornost za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno poskodujejo osebe,
stvari in domace Zivali in nastanejo zaradi neupos$tevanja kateregakoli predpisa, navedenega
v ustreznem priro€niku glede namestitve, uporabe in vzdrzevanja aparata. To se ne nanasa na
posege, pokrite z garancijo.

Nacin servisa

Popravilo aparata mora biti izvrSeno v pooblas¢enem servisnem centru. Okvarjen aparat, ¢e
je v garanciji, morate odnesti v servisni center skupaj z davénim radunom, ki potrjuje datum
nakupa ali dobave.
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